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SYMBOLS

@ Read the manual before operating the tool. @ Wear a dust mask.

Wear hearing protection. Wear safety glasses.

SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage, physical injury
and/or damage to property. Save the manual in a safe place for future reference.

General safety rules

o Keep children and non-essential persons away from the work area. Do not allow children to handle the tool.

¢ Do not wear watches, rings bracelets or loose clothing when using the tool.

¢ Maintain the tool in good condition and replace any damaged or worn parts. Use genuine parts only. Non-authorised parts may be dangerous.

e Warning: Ensure that the air pressure is at an appropriate level and doesn't exceed recommended levels. 90 psi is recommended.

o Keep the air hose away from heat, oil and sharp edges. Check air hose for wear before each use and ensure that all connections are secure.

o Wear approved safety glasses, ear protectioniand hand protection.

e Warning: Due to the possible presence of asbestos dust from brake linings, when working around vehicle brake systems we recommend you wear suitable
respiratory protection.

¢ Maintain correct balance and footing. Ensureithe floor isinot slippery and wear non-slip shoes.

e DO NOT use the tool for a task it is'hot designed to perform.

e DO NOT use the tool if it is damaged in‘any way of is functioning.abnormally.

e DO NOT carry the tool by the air hose.

e DO NOT direct air from the air hose at yourselfior others.

¢ When not in use disconnect the tool from the air supply and store in a safe; dry place that is inaccessible to children.

Only qualified and trained operators should install, adjust or use the tools
¢ Do not modify the tool in any way.

Projectile hazard

¢ While using the tool, there is a risk of materials being ejected at high velocity:
¢ Always wear impact-resistant eye protection while operating the tool.
¢ Ensure that the workpiece is securely fixed.

Entanglement hazard

e Loose clothing and apparel such as jewellery, necklaces and gloves can get entangled inimoving parts, causing serious injury.
¢ Long hair must be tied back to prevent them from getting caught in moving parts.
e Keep hands away from moving parts.

Operating hazards

¢ Hold the tool correctly and always be prepared to counteract sudden movements and have both hands availables

e Use only lubricants recommended by the manufacturer.

¢ Do not use the tool in confined spaces.

¢ Disconnect the tool from the energy supply before changing the inserted tool or accessory.

¢ Do not touch sockets or accessories during operation as this increases the risk of cuts, burns or sustaining vibration injuries.
e Use only sizes and types of accessories that are recommended by the tool's manufacturer.

¢ Do not use sockets or accessories if they not in good condition as they can shatter and eject at high velocity.

Repetitive motion hazard

¢ While using the tool, the operator may experience discomfort in the hands, arms, shoulders, neck or other parts of the body.

¢ The operator should adopt a comfortable posture while using the tool.

¢ If the operator experiences symptoms such as persistent or recurring discomfort, pain, tingling, numbness, burning sensations or stiffness, these warnings
signs should not be ignored. The operator should inform the employer and consult a qualified health professional.

Workplace hazard

o Slips, trips and falls are causes of workplace injury. Be aware of slippery surfaces and also of trip hazards caused by the air line or hydraulic hose.
e Proceed with care in unfamiliar surroundings. Serious injury may result if the tool comes into contact with hidden electrical cables or gas pipes.
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* Do not use the tool in explosive atmospheres.
o Keep the tool at a safe distance from fire or other sources of heat.

Dust and fume hazard

e Dust and fumes generated when using the tool can be harmful to health.

¢ Direct the exhaust so as to minimize disturbance of dust in a dust-filled environment.

¢ The operator should make use of appropriate accessories to collect dust and extract fumes.
e Use respiratory protection to protect yourself from dust and fumes.

Noise hazard

¢ Unprotected exposure to high noise levels can cause permanent hearing loss and other problems, such as tinnitus.
e Wear hearing protection while operating the tool.
¢ If the tool can be fitted with a silencer, ensure that it is in good condition and installed correctly.

e Operate and maintain the tool as recommended to prevent an unnecessary increase in noise levels.
Vibration hazard

e Exposure to vibration can cause damage to the nerves and blood supply of the hands and arms.

¢ Keep the hands away from intensely vibrating parts.

¢ Wear warm clothing when working in cold conditions and keep you hands warm and dry.

¢ If you experience numbness, tingling, pain or whitening of the skin in your fingers or hands, stop using the tool, inform your employer and consult a physician.
e Operate and maintain the tool as recommended to prevent an unnecessary increase in vibration levels.

¢ Do not use worn or ill-fitting sockets/or exténsions;,as this is likely to cause a substantial increase in vibration levels.

Support the weight of the tool in‘a stand, tensioner orbalancer, if possible.

¢ Do not hold the tool too tightly to.minimize the.adverse health effects of vibration.

Additional safety instructions for pneumatic tools

e Air under pressure can cause severe injurysAlways shut off the air supply, drain the hose of air pressure and disconnect the tool from the air supply when not

in use, before changing accessories or when performingmainténance or repair work.
¢ Never direct air at yourself or anyone else.

Always check for damaged or loose hoses and fittings:

e Cold air must be directed away from the hands.

¢ Do not exceed the maximum air pressure stated on the tool.
¢ Never carry the tool by the hose.

AIR SUPPLY (FIG. 1)
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Fig. 1

¢ You will require an air pressure of 90 psi, and an air flow according to specification.

e Warning: Ensure the air supply is clean and does not exceed 90 psi while operating the tool. Too high an air pressure and unclean air will shorten the product
life due to excessive wear, and may be dangerous, causing damage to property or personal injury.

¢ Drain the air tank daily. Water in the air line will damage the tool.

e Clean the air inlet filter weekly.

¢ Line pressure should be increased to compensate for unusually long air hoses (over 8 metres). The hose diameter should be 3/8” I.D (internal diameter).

¢ Keep the hose away from sources of heat, oil and sharp edges. Check the hose for signs of wear and damage and make sure that all connections are secure.

Lubrication

¢ The use of an automatic filter-regulator-lubricator is recommended as it lengthens tool life and keeps the tool in sustained operation. The lubricator should
be regularly checked and filled with air tool oil.

¢ Proper adjustment of the lubricator is performed by placing a sheet of paper next to the exhaust ports and holding the throttle open for approximately 30
seconds. The lubricator is properly set when a light stain of oil collects on the paper. Excessive amounts of oil should be avoided.

¢ |tis most important that the tool be properly lubricated by keeping the lubricator filled and correctly adjusted. Without proper lubrication the tool will not
work properly and parts will wear prematurely.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM 3



@

e Use the proper lubricant in the air line lubricator. The lubricator should be of low air flow or changing air flow type, and should be kept filled to the correct
level. Use only recommended lubricants, specially made for pneumatic applications. Substitutes may harm the rubber compounds in the tool's O-rings and
other rubber parts.

o |f a filter/regulator/lubricator is not installed on the air system, the tool should be lubricated at least once a day or after 2 hours of work with 2 to 6 drops of

oil, depending on the work environment, directly through the male fitting in the tool housing.

SPECIFICATIONS
Technical Data
Model BAT6105
Torque 68 Nm
Square drive 1/2"

OPERATING INSTRUCTIONS

Loading and operation

1. Only use sockets which are specifically designed for use with the tool.

2. Connect the tool to the air hose.

3. Holding the tool with the right hand, set the sleeve cover into a bolt and pull the trigger to start working.

¢ The flow of air may be regulated by adjusting the flow valve at the base of the handle.

¢ Ensure the air supply is clean and doés notexceed, 90 psi while operating the tool. Too high an air pressure and unclean air will shorten the product life due
to excessive wear, and may be dangerous causing.damage to property or personal injury.

¢ Keep children away from the tool.and from the workplace.

e DO NOT apply additional or excessive force to the tool in order to remove a nut.

e DO NOT allow the tool to run continuously for an extended period of time as this will shorten its life.

MAINTENANCE

¢ The tool must be inspected periodically and worn'er broken parts must beireplaced in order to keep the unit operating safely and efficiently.
¢ Disconnect the tool from the air supply before changing accessories, servicing;or performing maintenance.
¢ Only use the tool after replacing or repairing the damaged parts or accessories.
¢ Use only genuine replacement parts and accessories that areicompatible and suitablefor use with the tool.
® Repairs must be performed by a qualified service technician.
¢ Lubricate the tool daily with a few drops of air tool oil dripped into the air inlet.
¢ Loss of power or problematic operation may be due to the following:
- Excessive drain on the air line.
- Moisture or blockage in the air pipe.
- Dirt accumulation on parts of the tool may also reduce performance.

If the tool has an air strainer (located in the area of the air inlet), remove the air strainer.and clean it.
e When not in use, disconnect the tool from the air supply, clean the tool and store it in a safe and dry‘place that is inaccessible to children.
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¢ If any of the following problems appear while the tool is in use, turn it off and disconnect it from the air supply immediately. Failure to heed this warning will
result in serious personal injury.

¢ Disconnect the tool from the air supply before making any adjustments.

* When replacing O-rings or the cylinder, lubricate with air tool oil before reassembly.

1. Motor parts are worn. 1. Lubricate the clutch housing.
2. The clutch is worn or sticking due to lack of | 2. Check for excess clutch oil. Clutch cases need only
The tool runs at normal speed but loses | lubricant. be half full. Overfilling can cause drag on high speed
speed under load clutch parts.

Grease lubrication: Heat usually indicates insufficient
grease in chamber.

1. Motor parts jammed with dirt particles. 1. Check air inlet filter for blockage.
The tool runs slowly. Air flows slightly from | 2. Power regulator is in the closed position. 2. Pour air tool lubricating oil into air inlet as per
exhaust 3. Dirt is blocking the air flow. instructions.
3. Repeat above as needed.
The tool does not work. Air flows normally | 1. One or more motor vanes stuck due to 1. Pour air tool lubricating oil into air inlet.
from exhaust material build up. 2. Tap motor housing gently with plastic mallet.

. O-rings in the throttle valve are dislodged 1. Replace O-rings or send the tool to a service center

The tool will not shut off . )
m the seat inlet valve. for repairs.

Note: Repairs should only be ¢
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Lisez le manuel avant d'utiliser I'outil. @ Portez un masque anti-poussiere.

Portez des protections auditives. Portez des lunettes de sécurité.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

Avertissement : Lisez attentivement le manuel avant de l'utiliser. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entrainer des
dommages a I'outil, des blessures physiques et/ou des dommages matériels. Conservez le manuel dans un endroit sir pour vous y référer
ultérieurement.

Régles générales de sécurité

e Tenez les enfants et les personnes non essentielles a I'écart de la zone de travail. Ne laissez pas les enfants manipuler I'outil.

¢ Ne portez pas de montres, de bagues, de bracelets ou de vétements amples lorsque vous utilisez I'outil.

¢ Maintenez I'outil en bon état et remplacez toute piece endommagée ou usée. N'utilisez que des pieces d'origine. Les piéces non autorisées peuvent étre
dangereuses.

¢ Avertissement : Assurez-vous que la pression d'air est a un niveau approprié et ne dépasse pas les niveaux recommandés. Une pression de 90 psi est
recommandée.

e Maintenez le tuyau d'air a I'écart de la chaleur, de I'huile et des bords tranchants. Vérifiez I'usure du tuyau d'air avant chaque utilisation et assurez-vous que
tous les raccords sont bien fixés.

e Portez des lunettes de sécurité homologuées; une protection auditive et une protection des mains.

¢ Avertissement : En raison de la présence possible de poussiére d'amiante provenant des garnitures de frein, nous vous recommandons de porter une
protection respiratoire appropriée lorsque vous travaillez autour des systemes de freinage des véhicules.

¢ Maintenir un équilibre et un pied corrects. Assurez-vous que le sol'n'est pas glissant et portez des chaussures antidérapantes.

e NE PAS utiliser I'outil pour une tache pour laquelle ikn‘a pas été congu.

o NE PAS utiliser I'outil s'il est endommagé de quelque fagon que ce soit ou's'il fonctionne anormalement.

e NE PAS transporter I'outil par le tuyau d'air.

e NE PAS diriger I'air du tuyau d'air vers vous ou vers d'autres personnes.

e Lorsque vous n'utilisez pas I'outil, débranchez-le de I'alimentation‘en air et rangez-le dans un endroit sir, sec et inaccessible aux enfants.

o Seuls des opérateurs qualifiés et formés doivent installer, réglerou utiliser I'outil.

¢ Ne modifiez pas I'outil de quelque fagon que ce soit.

Risque de projectiles

e Lors de l'utilisation de I'outil, il existe un risque d'éjection de matériaux a grande vitesse.

e Portez toujours une protection oculaire résistant aux chocs lorsque vous utilisez I'outil.

e Assurez-vous que la piéce est bien fixée.

Risque d'enchevétrement

e Les vétements amples et les accessoires tels que les bijoux, les colliers et les gants peuvent s'emmeéler dans les pieces mobiles et provoquer des blessures
graves.

e Les cheveux longs doivent étre attachés pour éviter qu'ils ne se prennent dans les pieces mobiles.

e Gardez les mains éloignées des piéces en mouvement.

Risques d'exploitation

e Tenez I'outil correctement et soyez toujours prét a contrer les mouvements brusques et ayez les deux mains disponibles.
¢ N'utilisez que des lubrifiants recommandés par le fabricant.

¢ N'utilisez pas I'outil dans des espaces confinés.

e Débranchez I'outil de I'alimentation en énergie avant de changer I'outil ou I'accessoire inséré.

¢ Ne touchez pas les prises ou les accessoires pendant le fonctionnement car cela augmente le risque de coupures, de brilures ou de blessures dues aux
vibrations.

o N'utilisez que les tailles et les types d'accessoires recommandés par le fabricant de I'outil.

¢ N'utilisez pas de douilles ou d'accessoires s'ils ne sont pas en bon état car ils peuvent se briser et étre éjectés a grande vitesse.

Risque de mouvement répétitif

e Lors de I'utilisation de I'outil, I'opérateur peut ressentir une géne au niveau des mains, des bras, des épaules, du cou ou d'autres parties du corps.

o L'opérateur doit adopter une posture confortable lorsqu'il utilise I'outil.

o Sil'opérateur ressent des symptomes tels qu'une géne persistante ou récurrente, des douleurs, des picotements, des engourdissements, des sensations
de brilure ou des raideurs, ces signes d'avertissement ne doivent pas étre ignorés. L'opérateur doit informer I'employeur et consulter un professionnel de
la santé qualifié.

Danger sur le lieu de travail

o Les glissades, les trébuchements et les chutes sont des causes d'accidents du travail. Faites attention aux surfaces glissantes et aux risques de trébuchement
causés par la conduite d'air ou le tuyau hydraulique.

* Procédez avec précaution dans un environnement non familier. Des blessures graves peuvent survenir si I'outil entre en contact avec des cables électriques
ou des tuyaux de gaz cachés.
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e N'utilisez pas I'outil dans des atmosphéres explosives.
e Gardez I'outil a une distance slre du feu ou d'autres sources de chaleur.

Risque de poussiéres et de fumées

¢ Les poussiéres et les fumées générées lors de I'utilisation de I'outil peuvent étre nocives pour la santé.

¢ Diriger I'échappement de maniére a minimiser la perturbation de la poussiere dans un environnement rempli de poussiere.
o L'opérateur doit utiliser des accessoires appropriés pour collecter les poussiéres et extraire les fumées.

o Utilisez une protection respiratoire pour vous protéger des poussiéres et des fumées.

Risque de bruit

¢ Une exposition non protégée a des niveaux sonores élevés peut entrainer une perte auditive permanente et d'autres problémes, tels que des acouphénes.
e Portez une protection auditive lorsque vous utilisez I'outil.

o Sil'outil peut étre équipé d'un silencieux, assurez-vous qu'il est en bon état et installé correctement.

o Utilisez et entretenez I'outil conformément aux recommandations afin d'éviter une augmentation inutile des niveaux de bruit.

Risque de vibration

e L'exposition aux vibrations peut causer des dommages aux nerfs et a I'approvisionnement en sang des mains et des bras.
¢ Gardez les mains éloignées des parties qui vibrent intensément.
¢ Portez des vétements chauds lorsque vous travaillez par temps froid et gardez vos mains au chaud et au sec.

e Sivous ressentez des engourdissements, des picotements, des douleurs ou un blanchiment de la peau de vos doigts ou de vos mains, cessez d'utiliser I'outil,
informez votre employeur et consultez un‘médecin.

Utilisez et entretenez I'outil conformément@ux recommandations afin d'éviter une augmentation inutile des niveaux de vibration.

N'utilisez pas de douilles ou de rallonges usees ou mal ajustées, car cela risque de provoquer une augmentation substantielle des niveaux de vibration.
e Soutenez le poids de I'outil dans unsupport, un tendeuriou un équilibreur, si possible.
¢ Ne tenez pas I'outil trop fermementafin de minimiser les effets néfastes des vibrations sur la santé.

Consignes de sécurité supplémentaires pour les outils pneumatiques

e L'air sous pression peut provoquer des blessures graves..Toujours couper |'alimentation en air, évacuer la pression d'air du tuyau et débrancher I'outil de
I'alimentation en air lorsqu'il n'est pas utilisé, avant de changer d'accessoire ou lors de travaux d'entretien ou de réparation.

Ne dirigez jamais I'air vers vous ou vers quelqu'un d'autre.

Vérifiez toujours que les tuyaux et les raccords ne sont pas endommagés ou desserrés.

L'air froid doit étre dirigé loin des mains.
¢ Ne dépassez pas la pression d'air maximale indiquée sur I'outil.
¢ Ne transportez jamais |'outil par le tuyau.

ALIMENTATION EN AIR (FIG. 1)

Connecteur
Connecteur rapide rapide Lubrificateur  Filtre
outil m BD m g _N_ Compresseur|

d'ail

| Robinet o
Raccord rapide Raccord d'isolement
| rapide I
Tuyau d'air Régulateur

(0-8.5 bar)

Fig. 1

e Vous aurez besoin d'une pression d'air de 90 psi, et d'un débit d'air conforme aux spécifications.

Avertissement : Assurez-vous que I'alimentation en air est propre et ne dépasse pas 90 psi lorsque vous utilisez I'outil. Une pression d'air trop élevée et de
I'air non propre réduiront la durée de vie du produit en raison d'une usure excessive, et peuvent étre dangereux, causant des dommages matériels ou
corporels.

¢ Vidangez quotidiennement le réservoir d'air. L'eau dans la conduite d'air endommagera I'outil.

Nettoyez le filtre d'entrée d'air chaque semaine.

e La pression de la ligne doit &étre augmentée pour compenser la longueur inhabituelle des tuyaux d'air (plus de 8 métres). Le diameétre du tuyau doit étre de
3/8" I.D. (diamétre interne).

e Maintenez le tuyau a I'écart des sources de chaleur, de I'huile et des bords tranchants. Vérifiez que le tuyau ne présente pas de signes d'usure ou de
dommages et assurez-vous que tous les raccords sont bien fixés.

Lubrification

o L'utilisation d'un filtre-régulateur-lubrificateur automatique est recommandée car elle permet d'allonger la durée de vie de I'outil et de le maintenir en
fonctionnement soutenu. Le lubrificateur doit étre régulierement contrélé et rempli d'huile pour outils pneumatiques.

¢ Le réglage correct du lubrificateur s'effectue en plagant une feuille de papier a c6té des orifices d'échappement et en maintenant le papillon des gaz
ouvert pendant environ 30 secondes. Le lubrificateur est correctement réglé lorsqu'une légére tache d'huile s'accumule sur le papier. Il faut éviter les
quantités excessives d'huile.

o |l est tres important que I'outil soit correctement lubrifié en maintenant le lubrificateur rempli et correctement réglé. Sans une lubrification appropriée,
I'outil ne fonctionnera pas correctement et les piéces s'useront prématurément.
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Utilisez le lubrifiant approprié dans le lubrificateur de la conduite d'air. Le lubrificateur doit étre du type a faible débit d'air ou a débit d'air variable, et doit
étre maintenu rempli au niveau correct. N'utilisez que des lubrifiants recommandés, spécialement congus pour les applications pneumatiques. Les
substituts peuvent endommager les composés de caoutchouc des joints toriques et autres piéces en caoutchouc de I'outil.

Si un filtre/régulateur/lubrificateur n'est pas installé sur le systéme d'air, I'outil doit étre lubrifié au moins une fois par jour ou aprés 2 heures de travail
avec 2 a 6 gouttes d'huile, selon I'environnement de travail, directement par le raccord méle du boitier de I'outil.

SPECIFICATIONS
Données techniques
Modeéle BAT6105
Couple 68 Nm
Carré d'entrainement 1/2"

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Chargement et fonctionnement

1.
2.
3.

N'utilisez que des douilles spécifiquement congues pour étre utilisées avec I'outil.

Raccordez I'outil au tuyau d'air.

En tenant I'outil de la main droite, placez le couvercle du manchon dans un boulon et appuyez sur la gachette pour commencer a travailler.

Le débit d'air peut étre réglé en ajustantda valve de débit a la base de la poignée.

Assurez-vous que |'alimentation en air est propre.et ne dépasse pas 90 psi lorsque vous utilisez I'outil. Une pression d'air trop élevée et de I'air non propre
réduiront la durée de vie du produit ensaison d'une usure excessive, et peuvent étre dangereux en causant des dommages matériels ou corporels.

Tenez les enfants éloignés de I'outil'et du lieu de travail.

NE PAS appliquer de force supplémentaire ou excessive surl'outil pour retirer un écrou.

NE PAS laisser I'outil fonctionner en continu pendant une période prolongée, car cela réduirait sa durée de vie.

ENTRETIEN

L'outil doit étre inspecté périodiquement et les piéces usées ou cassées doivent étre remplacées afin que I'appareil continue a fonctionner de maniére slire
et efficace.

Débranchez I'outil de I'alimentation en air avant de changer d'accessoire, d'effectuer le service ou I'entretien.
N'utilisez I'outil qu'aprés avoir remplacé ou réparé les pieces.ou accessoires endommageés.

N'utilisez que des piéces de rechange et des accessoires d'origine, compatibles et adaptés.a 'outil.

Les réparations doivent étre effectuées par un technicien qualifié.

Lubrifiez I'outil quotidiennement avec quelques gouttes d'huile pour outils pneumatiques versées dans I'entrée d'air.
La perte de puissance ou un fonctionnement problématique peuvent étre dus aux causes suivantes

- Drainage excessif sur la conduite d'air.

- Humidité ou blocage dans le tuyau d'air.

- L'accumulation de saletés sur certaines parties de |'outil peut également réduire les performances.

Si I'outil est équipé d'un filtre a air (situé dans la zone de I'entrée d'air), retirez le filtre a air et nettoyez-le.

Lorsque vous n'utilisez pas I'outil, débranchez-le de I'alimentation en air, nettoyez-le et rangez-leddans un endroitsiir et sec, inaccessible aux enfants.
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¢ Sil'un des problémes suivants apparait pendant |'utilisation de I'outil, éteignez-le et débranchez-le immédiatement de I'alimentation en air. Le non-respect
de cet avertissement entrainera des blessures corporelles graves.

e Débranchez I'outil de I'alimentation en air avant d'effectuer tout réglage.

¢ Lorsque vous remplacez les joints toriques ou le cylindre, lubrifiez-les avec de I'huile pour outils pneumatiques avant de les remonter.

1. Les pieces du moteur sont usées. 1. Lubrifiez le carter d'embrayage.
2. L'embrayage est usé ou se bloque en raison | 2. Vérifiez I'excés d'huile d'embrayage. Les carters
d'un manque de lubrifiant. d'embrayage ne doivent étre remplis qu'a moitié. Un
L'outil fonctionne a une vitesse normale remplissage excessif peut entrainer un frottement des
mais perd de la vitesse sous charge. piéces de I'embrayage a haute vitesse.

Lubrification a la graisse : La chaleur indique
généralement une insuffisance de graisse dans la
chambre.

1. Les pieces du moteur sont bloquées par des | 1. Vérifiez que le filtre d'entrée d'air n'est pas obstrué.

S . a4 particules de saleté. 2. Versez de I'huile lubrifiante pour outils
L'outil fonctionne lentement. L'air s'écoule , ) . . \ o .
PN e 2. Le régulateur de puissance est en position pneumatiques dans I'entrée d'air, conformément aux
légerement de I'échappement , . .
fermée. instructions.

3. Des saletés bloquent le flux d'air. 3. Répétez les opérations ci-dessus si nécessaire.

ne ou plusieurs ailettes du moteur sont 1. Versez I'huile de lubrification de I'outil pneumatique
es a cause d'une accumulation de dans I'entrée d'air.

2. Tapez doucement sur le boitier du moteur avec un

maillet en plastique.

es du papillon des gaz sont | 1. Remplacer les joints toriques ou envoyer I'outil a un
centre de service pour réparation.
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SIMBOLI

Leggere il manuale prima di utilizzare |'utensile. @ Indossare una maschera antipolvere.

Indossare protezioni per I'udito. Indossare occhiali di sicurezza.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare danni
all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Norme generali di sicurezza

e Tenere i bambini e le persone non indispensabili lontano dall'area di lavoro. Non permettere ai bambini di maneggiare I'utensile.
¢ Non indossare orologi, anelli, braccialetti o indumenti larghi quando si utilizza I'utensile.

¢ Mantenere |'utensile in buone condizioni e sostituire le parti danneggiate o usurate. Utilizzare solo parti originali. Le parti non autorizzate possono essere
pericolose.

e Attenzione: Assicurarsi che la pressione dell'aria sia adeguata e non superi i livelli raccomandati. Si raccomanda una pressione di 90 psi.

Tenere il tubo dell'aria lontano da calore, olio e bordi taglienti. Controllare I'usura del tubo dell'aria prima di ogni utilizzo e assicurarsi che tutti i
collegamenti siano saldi.

¢ Indossare occhiali di sicurezza approvati, protezioni.per le orecchie e per le mani.

e Attenzione: A causa della possibile presenza di polvere.di amianto proveniente dalle guarnizioni dei freni, quando si lavora intorno ai sistemi frenanti dei
veicoli si consiglia di indossare una protezione réspiratoriaiadeguata.

e Mantenere I'equilibrio e I'appoggio corretto:Assicurarsi che ilijpavimento non sia scivoloso e indossare scarpe antiscivolo.

e NON utilizzare I'utensile per un compito ¢he non & stato progettato per svolgere.

e NON utilizzare I'utensile se e danneggiato o funziona in modo anomale.

e NON trasportare |'utensile per il tubo dell'aria.

e NON dirigere I'aria dal tubo flessibile dell'aria verso se stessi o altri.

e Quando non viene utilizzato, scollegare I'utensile dall'alimentazione dell'aria e conservarlo in un luogo sicuro e asciutto, inaccessibile ai bambini.

L'installazione, la regolazione e I'utilizzo dell'utensile devono,essere eseguiti esclusivamente da operatori qualificati e addestrati.

¢ Non modificare in alcun modo lo strumento.

Pericolo di proiettili

¢ Durante l'utilizzo dell'utensile, esiste il rischio di espulsione di materiali ad alta.velocita.

¢ Indossare sempre una protezione per gli occhi resistente agli urti durante I'utilizzo dell'utensile.

e Assicurarsi che il pezzo sia fissato saldamente.

Pericolo di impigliamento

¢ Gli abiti e gli indumenti allentati, come gioielli, collane e guanti, possono impigliarsi nelle'parti in'-movimento, causando gravi lesioni.
¢ | capelli lunghi devono essere legati per evitare che si impiglino nelle parti in movimento.

¢ Tenere le mani lontane dalle parti in movimento.

Rischi operativi

e Impugnare |'utensile in modo corretto, essere sempre pronti a contrastare i movimenti improvvisi e avere'eéntrambe le mani a disposizione.
o Utilizzare solo i lubrificanti raccomandati dal produttore.

¢ Non utilizzare |'utensile in spazi ristretti.

Scollegare l'utensile dall'alimentazione prima di sostituire I'utensile o I'accessorio inserito.
¢ Non toccare le prese o gli accessori durante il funzionamento per non aumentare il rischio di tagli, ustioni o lesioni da vibrazioni.

Utilizzare solo le dimensioni e i tipi di accessori raccomandati dal produttore dell'utensile.
¢ Non utilizzare prese o accessori se non sono in buone condizioni, poiché possono frantumarsi ed essere espulsi ad alta velocita.
Pericolo di movimenti ripetitivi

¢ Durante I'utilizzo dell'utensile, I'operatore puo avvertire fastidi alle mani, alle braccia, alle spalle, al collo o ad altre parti del corpo.

e L'operatore deve assumere una postura comoda durante |'utilizzo dell'utensile.

¢ Se |'operatore avverte sintomi quali disagio persistente o ricorrente, dolore, formicolio, intorpidimento, sensazione di bruciore o rigidita, questi segnali di
avvertimento non devono essere ignorati. L'operatore deve informare il datore di lavoro e consultare un medico qualificato.

Pericolo sul posto di lavoro

e Scivolamenti, inciampi e cadute sono cause di infortuni sul lavoro. Prestare attenzione alle superfici scivolose e ai rischi di inciampo causati dalla linea
dell'aria o dal tubo idraulico.

e Procedere con cautela in ambienti non familiari. Se I'utensile entra in contatto con cavi elettrici o tubi del gas nascosti, pud provocare gravi lesioni.

10 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



¢ Non utilizzare |'utensile in atmosfere esplosive.
e Tenere |'utensile a distanza di sicurezza dal fuoco o da altre fonti di calore.

Pericolo di polveri e fumi

¢ La polvere e i fumi generati dall'uso dell'utensile possono essere dannosi per la salute.

¢ Dirigere lo scarico in modo da ridurre al minimo il disturbo della polvere in un ambiente pieno di polvere.

e L'operatore deve utilizzare accessori appropriati per raccogliere la polvere ed estrarre i fumi.

o Utilizzare una protezione respiratoria per proteggersi da polveri e fumi.

Pericolo di rumore

e L'esposizione non protetta ad alti livelli di rumore puo causare la perdita permanente dell'udito e altri problemi, come gli acufeni.
¢ Indossare una protezione per I'udito durante I'uso dell'utensile.

e Se |'utensile puo essere dotato di un silenziatore, accertarsi che sia in buone condizioni e installato correttamente.
e Utilizzare e mantenere |'utensile come raccomandato per evitare un inutile aumento dei livelli di rumore.
Pericolo di vibrazioni

e L'esposizione alle vibrazioni pud causare danni ai nervi e all'irrorazione sanguigna di mani e braccia.

¢ Tenere le mani lontane dalle parti che vibrano intensamente.

Indossare indumenti caldi quando si lavora in condizioni di freddo e tenere le mani calde e asciutte.

¢ In caso di intorpidimento, formicolio, dolore o sbiancamento della pelle delle dita o delle mani, smettere di usare I'utensile, informare il datore di lavoro e
consultare un medico.

Utilizzare e mantenere I'utensile comé raccomandato per evitare un inutile aumento dei livelli di vibrazione.
¢ Non utilizzare bussole o prolunghé usurate o maladattate, poiché cio potrebbe causare un aumento sostanziale dei livelli di vibrazione.

Se possibile, sostenere il peso dell'utensile con.un supporto, un tenditore o un bilanciatore.
¢ Non tenere I'utensile troppo strettoperridurre al minimo gli.effetti negativi delle vibrazioni sulla salute.

Ulteriori istruzioni di sicurezza per gliutensili pneumatici

e L'aria sotto pressione puo causare gravi lesioni. Chiudere sempre I'alimentazione dell'aria, scaricare il tubo flessibile dalla pressione dell'aria e scollegare
I'utensile dall'alimentazione dell'aria quando nonyiene utilizzato, prima di cambiare gli accessori o quando si eseguono lavori di manutenzione o
riparazione.

¢ Non dirigere mai l'aria verso se stessi o altri.

Controllare sempre che non vi siano tubi e raccordi danneggiati'o allentati.

L'aria fredda deve essere diretta lontano dalle mani.
¢ Non superare la pressione massima dell'aria indicata sull'utensile.
¢ Non trasportare mai l'utensile per il tubo flessibile.

ALIMENTAZIONE DELL'ARIA (FIG. 1)

Connettore
Connettore rapido rapido Lubrificatore  Filtro
Strumento| FIO m m : Compressore
d'ari
| Valvola e
Raccordo rapido Raccordo 4 d'intercettazione
rapido |
Tubo dell'aria Regolatore
(0-8,5 bar)
Fig. 1

e E necessaria una pressione d'aria di 90 psi e un flusso d'aria conforme alle specifiche.

Attenzione: Assicurarsi che I'alimentazione dell'aria sia pulita e non superi i 90 psi durante il funzionamento dell'utensile. Una pressione d'aria troppo
elevata e un'aria non pulita riducono la durata del prodotto a causa dell'eccessiva usura e possono essere pericolosi, causando danni a cose o persone.

Scaricare il serbatoio dell'aria ogni giorno. L'acqua nella linea dell'aria danneggia I'utensile.

Pulire settimanalmente il filtro di ingresso dell'aria.

¢ La pressione della linea deve essere aumentata per compensare tubi dell'aria insolitamente lunghi (oltre 8 metri). Il diametro del tubo deve essere di 3/8"
1.D (diametro interno).

Tenere il tubo lontano da fonti di calore, olio e bordi taglienti. Controllare che il tubo non presenti segni di usura o danni e assicurarsi che tutti i
collegamenti siano saldi.

Lubrificazione

¢ Siraccomanda I'uso di un filtro-regolatore-lubrificatore automatico che allunga la vita dell'utensile e ne mantiene il funzionamento costante. Il
lubrificatore deve essere controllato regolarmente e riempito di olio per utensili pneumatici.

¢ Laregolazione corretta del lubrificatore si esegue collocando un foglio di carta accanto ai condotti di scarico e tenendo aperta la farfalla per circa 30
secondi. Il lubrificatore & correttamente regolato quando una leggera macchia d'olio si raccoglie sulla carta. E necessario evitare quantita eccessive di olio.

¢ E molto importante che |'utensile sia adeguatamente lubrificato, mantenendo il lubrificatore pieno e regolato correttamente. Senza una corretta

lubrificazione, I'utensile non funziona correttamente e le parti si usurano prematuramente.
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Utilizzare il lubrificante appropriato nell'ingrassatore della linea dell'aria. Il lubrificatore deve essere del tipo a basso flusso d'aria o a flusso variabile e deve
essere mantenuto riempito al livello corretto. Utilizzare solo i lubrificanti raccomandati, appositamente realizzati per le applicazioni pneumatiche. |
prodotti sostitutivi possono danneggiare i composti di gomma degli O-ring e delle altre parti in gomma dell'utensile.

Se non & installato un filtro/regolatore/lubrificatore sul sistema dell'aria, |'utensile deve essere lubrificato almeno una volta al giorno o dopo 2 ore di
lavoro con 2-6 gocce di olio, a seconda dell'ambiente di lavoro, direttamente attraverso il raccordo maschio nell'alloggiamento dell'utensile.

SPECIFICHE
Dati tecnici
Modello BAT6105
Coppia 68 Nm
Attacco quadro 1/2"

ISTRUZIONI PER L'USO

Caricamento e funzionamento

1.
2.
3.

Utilizzare solo bussole specificamente progettate per I'uso con I'utensile.

Collegare I'utensile al tubo dell'aria.

Tenendo |'utensile con la mano destra, inserire il coperchio del manicotto in un bullone e premere il grilletto per iniziare a lavorare.

Il flusso d'aria pu0 essere regolato regolando la valvola di flusso alla base dell'impugnatura.

Assicurarsi che I'alimentazione dell'aria siapulita'e non superi i 90 psi durante il funzionamento dell'utensile. Una pressione d'aria troppo elevata e un'aria
non pulita riducono la durata delgprodotto a causa dell'eccessiva usura e possono essere pericolose, causando danni a cose o persone.

Tenere i bambini lontani dallo strumento e dalluogo di lavoro.

NON applicare una forza supplementare o0.eccessiva all'utensile per rimuovere un dado.

NON lasciare che l'utensile funzioni ininterrottamente per.un periodo di tempo prolungato per non ridurne la durata.

MANUTENZIONE

L'utensile deve essere ispezionato periodicamente.e le parti usurate o rotte devono essere sostituite per mantenere il funzionamento sicuro ed efficiente
dell'unita.

Scollegare I'utensile dall'alimentazione dell'aria prima di'sostituire gli accessori, eseguire la manutenzione o la riparazione.

Utilizzare I'utensile solo dopo aver sostituito o riparato le parti o gli‘accessori danneggiati.

Utilizzare solo ricambi e accessori originali compatibili e adatti all'uso dell'utensile.

Le riparazioni devono essere eseguite da un tecnico qualificato.

Lubrificare quotidianamente I'utensile con alcune gocce di olio per utensili pneumatici'versate nella presa d'aria.

La perdita di potenza o il funzionamento problematico possono essere dovuti a quanto segue:

- Scarico eccessivo sulla linea dell'aria.

- Umidita o ostruzione nel tubo dell'aria.

- Anche I'accumulo di sporcizia sulle parti dell'utensile puo ridurre le prestazioni.

Se I'utensile & dotato di un filtro dell'aria (situato nell'area dell'ingresso dell'aria), rimuoverlo“e pulirlo.

Quando non viene utilizzato, scollegare |'utensile dall'alimentazione dell'aria, pulirlo e riporloiin un luogo sicuro.e-asciutto, inaccessibile ai bambini.
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* Se uno dei seguenti problemi si manifesta durante I'uso dell'utensile, spegnerlo e scollegarlo immediatamente dall'alimentazione dell'aria. La mancata
osservanza di questa avvertenza pud causare gravi lesioni personali.

e Scollegare I'utensile dall'alimentazione dell'aria prima di effettuare qualsiasi regolazione.

e Quando si sostituiscono gli guarnizione circolare o il cilindro, lubrificare con olio per utensili pneumatici prima del rimontaggio.

1. Le parti del motore sono usurate. 1. Lubrificare I'alloggiamento della frizione.
2. La frizione e usurata o si blocca per 2. Controllare I'eccesso di olio della frizione. | carter
mancanza di lubrificante. della frizione devono essere riempiti solo a meta. Un

L'utensile funziona a velocita normale, ma

perde velocita sotto carico riempimento eccessivo puo causare il trascinamento

delle parti della frizione ad alta velocita.
Lubrificazione con grasso: Il calore di solito indica una
quantita insufficiente di grasso nella camera.

1. Le parti del motore sono bloccate da 1. Controllare che il filtro di ingresso dell'aria non sia
. . . articelle di sporco. ostruito.
L'utensile funziona lentamente. L'aria P P . L. . - - - -
. . 2. Il regolatore di potenza e in posizione 2. Versare I'olio lubrificante per utensili pneumatici
fuoriesce leggermente dallo scarico . . - . -
chiusa. nell'ingresso dell'aria come da istruzioni.
3. Lo sporco blocca il flusso d'aria. 3. Ripetere quanto sopra se necessario.

. Una o piu palette del motore sono bloccate | 1. Versare I'olio lubrificante per utensili pneumatici
ausa dell'accumulo di materiale. nell'ingresso dell'aria.

2. Battere delicatamente I'alloggiamento del motore
con un martello di plastica.

L'utensile non funziona. L'aria

1. Sostituire gli guarnizione circolare o inviare I'utensile
a un centro di assistenza per le riparazioni.
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2YMBOAA
@ AloBdaote to gyxelpidlo mpwv ) ) ,
. , Dopdrte paoka oKovNG.
XPNOLUOTIOLOETE TO epyOAEio.
@ DOopATE TPOOTATEUTIKA OKONG,. Qopare yuaAld acdaleiag.
OAHFIEZ AZDANEIAZ

Npocoxn: AlaPBACTE MPOCEKTIKA TO EYXELPLSLO TIPLV XPNOLUOTOLNOETE TO EpyaAeio. H Un TAPNON TWV MPOELSOTMOLCEWV KAl TWV 08NyLWV
uropei va 0dnynost og BAGBN tou epyaleiou, Tpavpaticpnd 1 va ntpokadécel VALK {npd. Adou Slafdaoete To eyxeLpidilo, puldagte to o
acoPaAéG LEPOG yLa LeEAAOVTIKN avadopd.

Fevikoi kavoveg acdaleiog

e Kpatnote ta madLd KoL ToL pn amapaitnta ATopo HOKPLA artd TNV ePLoXH epyaciag. Mnv emTpENeTe ota maldLld va xelpilovral To epyaleio.

e Mnv dopdte poAdyia, SaxtuAidia BpaxtoAia n xahapd polxa OTaV XPNOLUOTOLELTE TO Epyaheio.

o Alatnpeite To epyadeio og KOAN KATAOTOON KOL QVTLKOOLOTATE TUXOV KaTEOTpappéva n dOapuéva e§aptripata. XpnoLUomnoLeite Hovo yvioLa avtaAAaKTIKA.

o To un eyKeKPLUEVA OVTAAAQKTIKA EVEEXETAL VA glval eTkivEuVaL.

Mpoooxn: BeBalwBeite 6Tl n ieon tou aépa Ppioketal oe katdAAnAo eminedo kat Sev untepPaivel Ta cuvioTwpeva enineda. Tuviotdral nieon 90 psi.

* KpoTAOTE TOV EVKAUTTO CWAAVO AEPOJLOKPLA @TTO TiNYEG BeppotnTag, AASL Kat apnpeg dkpeg. EAEyEte tov elkapumto cwAfva agpa ylo ¢pBopd mpv and
KaBe xprion kot BeBatwBeite 0Tl OAEC oL cUVEEGEGEiVaL 0odaAEl] KAL OTEYAVES.

o Dopdte eyKekPLUEVA YUOALA oo aAELOG, TTPOCTATEUTIKA OKONG KOL T(POCTACIO XEPLWV.

¢ Mpoooxn: Adyw tng bavrig mapouctag okOVNGAPLAVTOU ETA Ta TAKAKLA TwV GPEVWY, OTav EpYATEOTE yUPW oo T CUCTHUATA GPEVWY TWV OXNUATWY 0ag
OUVLOTOUUE va HOopATE KATAAANAN QVRUTVEVGTLKY TIPOOoTaCia.

* ALOTNPROTE TNV LOOPPOTTLOL 0AG KAt TOV OWoTO BRpatiopd. BeBatwBeite ot to Sdmedo Sev eivat oAMaBnpo kot bopéote avtioAodnTika marouToLa.

¢ MHN xpnouuornoleite to epyaleio yla epyaoteg yLa.Tig omnoieg Sev EXEL.OXESLOOTEL

¢ MHN xpnouuoroleite to epyaleio edv €xeL UTIOOTEL {NILA LLE OTOLOVSHTIOTE TPOTIO 1) GV Sev Aettoupyel opad.

¢ MHN xpnotpomnoLeite Tov eUKAUTTO CWARVA aépa yLa, val LETAPEPETE TO epyaheio.

e MHN KateuBUVeTE TOV Aépa MO TOV EUVKAUTTO CWANVA QEPQTIPOG TOVEAUTO 0ag ) TPoG AAAOUG.

¢ ‘Otav 6ev XpnoLomoLEiTe To epyahelo, AMOCUVSEDTE TO AMOITNV TAPOXN OEPQ Kol 0TtoBnKeUoTe To 0t 0odaAEC, ENpod HEPOG TTou Sev eival tpooBdoipo and
Ta madia.

* MOVO €§€LEIKEUPEVOL KAL EKTIOULOEUEVOL XELPLOTEG TIPETIEL VL CUVAPLOAOYOUY, VO puBUIZOUV. 1} VL XpnOLOTIOLoUV TO epyaleio.

¢ Mnv tponomnoleite To epyaleio pe omolovdrmote Tpomo.

Kivéuvog arno ektoeuopeva UALKA

¢ Katd tn xprion tou epyaleiou, untapxel kivbuvog va ektofeuBoUv UNKA e LEYAAN TaxUTNTO.
o Dopdrte mAvta yuahld achareiag pe KPOUOTLKA AVTOXN KATA TOV XELPLOWO Tou epyaleiou.
¢ BePBawwBeite 6Tl To TEUd)LO EpyaTiag eival KAAL OTEPEWMEVO.

Kivéuvog eurtAokrG

e Xalapd pouxa Kat evEUHATA, OTIWE KOOUAKATA, KOALE KAl YAVTLO, UTTOPEL v UITAEXTOUV OE KIVOUMEVA EEQPTIILOTA, TTPOKOAWVTOS 0OBAPO TPOUUATIOUO.
o Ta poKkpLd HoAALG TIPETEL va lval Sepéva TTiow yLa val NV TILLOTOUV OE KWYOULEVAL EEQPTA LATAL.

* KpatnoTe Ta XEPLA LAKPLA IO TA KWVOUEVA EEAPTALATAL.

Kivéuvol katd tn Aettoupyia

* Kpatnote 10 epyaleio owotd KoL va £(0TE TAVTA TTPOETOLUACHEVOL TIPOKELUEVOU VAL £(0TE 0 BEON VAL AVTLUETWTILOETE AMOTOUEG KW OELG KOL VAL EXETE KOl
ta 500 xépla Slabéotua.

* XPNOLUOTIOLEITE HOVO T AUTOVTLKA TTOU GUVLOTA O KATALOKEUOLOTHG,.

* Mnv XpNOLOTIOLE(TE TO EPYAAEIO OE TIEPLOPLOUEVOUG XWPOUG.

¢ Anocouvbéote To epyaleio amo tnv mapoxn aépog npv aAAdeTe to Tonobetnuévo epyaleio 1 e€dptnpa.

¢ Mnv ayyilete tig uoSoxEG N T eapTraTa KATA TN SLapKeLa TG Aettoupyiag, KaBwg auto augaveL Tov KivBuvo KOG, EYKAUUATOC 1) TPAUUATIOHOU AdYw
KPASOOHWV.

* XpnoluomoLleite HOvVo HeyEDN Kat TUTTOUG £6QPTNUATWY TTOU GUVLOTWVTOL QIO TOV KATALOKEUAOTH TOU £pyaAEiou.

* Mnv xpnotponoleite urtoSoxég 1 eaptripata edv Sev Bpiokovtat o KaAn Katdotaon, kaBwg pmopei va StahuBouv kat va ekTtogeuBoUv e PeyaAn taxuTnta.

Kivéuvog amnoé enavaAapBavoueveg KIVAOELG

¢ Katd tn xprion tou epyaleiou, o xelpLotig unopei va atoBavOel Suodopia oTa XEPLa, OTOUG WHOUG, GTOV auxéva Kat/n og A Lépn TOU GWHATOG.

o O xelplotng Ba Tpémet va ULOBETEL Pl AVETN 0TAON CWHOTOG KATA TN XPAOoN Tou epyaAeiou.

* EQv 0 XelpLoTh g epdavioel cupmtwpata Onwg enipovn f emavalapupavopevn Sucdhopia, TOVo, LUpUAYKLAcUA, poudlacua, aiobnua kavoou i Suokaudia,
QUTA Ta TPOELSOMONTIKA onuadia Sev Ba mpémel va ayvoouvtal. O Xelplotig Ba TPEMEL va EVNUEPWOEL ToV €pyodotn Kal v cUMBoUAeUTEL évav
e€elbkeLPéVo yLaTpo.
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® 3TOV XWPO epyaciag, UMApXEL KivEUVOG va YALOTPIOEL, VoL OKOVTAWEL KaL VOL TIEGEL O XELPLOTAG LE ATMOTEAECUA VO TPAUHATLOTEL. Na TIPOCEXETE TLG

Kivéuvol atov xwpo epyaociag

OALoONPEC eMLAVELEG, KOL VAL EXETE KATA VOU 0OG TTOU BplokovTat oL GWAARVES A€POG KOt OL USPAUALKOL EVKOLUTTTOL CWANVEG £TOL WOTE VO NV UITAEXTOUV T
noSLa 00G KAl TTECETE.

¢ [MpoxwpPnoTe UE MPOCOXH O AYVWwoTo reptBaAlov. Mrnopel va tpokAnBei coBapdg TpPAUHATIONOG AV TO epyaleio €pBel oe emadn He KPUUUEVA NAEKTPLKA
KaAwSLa 1} cwANveg agpiou.

® Mnv XpnoLLOTOLEITE TO EPYOAEIO OE EKPNKTIKEG ATUOTDALPEG,.

¢ Kpatnote 1o gpyaleio oe aopaln andotoon ano Gwtid i AAeG inyEg Beppotnrag.

Kivéuvog amnoé okovn Ko avabupLdoeLg

* H okovn Kat oL avoBUULACELG TTOU TTOPAyOoVTaL KATA T XPrion tou epyaleiou pnopei va eival emuBAaBeic yia tnv vyeia.

e KateuBuvete TNV €€ATLON £TOL WOTE VAL EAAXLOTOTIOLOETE TNV AVACHKWON OKOVNG OE €va TtepLBAANOV yeUATO OKOVN.

e O xelplotng Ba mpémnel va xpnoLuomnolel ta katdAnAa eaptripata yia th UAAOYR TNG oKOVNG Kat TV e€aywyr Twv avaBuuLdoewy.

¢ XpNOLUOTOLOTE AVATVEUOTIKH TIPOOTACLA VLA VO TIPOOTATEVUTEITE Qo TN KOV KO TLG AvaBUULAOELG.

Kivéuvog anwAsLog akong

¢ H amnpootdteutn ékBeon o uPnNAd entineda BopUPou Uropel va TPoKAAETEL LOVLUN AMWAELA akon G KO AAAa TtpoBAnpaTa, Omwe UPOEC.
¢ DOPATE MIPOOTATEUTIKA OKONG KATA TN AeLttoupyia Tou epyaieiou.

¢ Eav yivetal va tonoBetnBei oyaotripag oto epyaleio, Befatwbdeite 6Tl Bpioketal o€ KR KATAoTAON KoL OTL £XEL TOTOBEeTNOEL CWOTA.

¢ Aettoupyeite Kal cuvtnpeite To epyaleio@UdWVA LLE TLG CUOTACELG YLa va aroduyeTe TNV alénon twv emuédwv Bopupou.

Kivbuvog Adyw napatetapévng ékBeong o Kpadaopoug

* H £kBeon oe kpadaopoug unopsl vo mpokaAéoel BAABN 0T VEUPQ KOL TNV OLUATWON TWV XEPLWV KOL TWV BPaxLOVWV.

¢ Kpatrote ta xépLa pakpld amnd eaptipara mou dovouvtat éviova.

o Dopdre {gotd pouxa Otav epyAleoTe 6 WUXPES CLVONKEG kaudlatnpeite Ta xEpLa 0ag (EOTA Kal OTEYVA.

¢ EQV VIWOETE LOUSLOOUA, LUPUAYKLACUA, TIOVO 1] AV TO XPWHA TOUSEPATOC oTa SAKTUAA 1) Ta XépLa oag £XeL AANOLWOEL, OTAUATHOTE VOl XPNOLLOTIOLELTE TO
€pYaAEio, EVNUEPWOTE TOV EpY0SOTN 0OG KAt GUBOUAEUTElTE Evav ylatpo.

¢ Xpnoluormoleite kat cuvtnpeite To epyaleio cUPGWVA HE TS CUOTAOELS YLa va arodUYETE TNV alENon TwV EMUTESWV KPASATUWVY.

* Mnv xpnolponoleite GOAPUEVEG 1 KAKWE TOTIODETIEVEG UTTOSOXEG | TIPOEKTAOELS, KOBWG auTO elval TBavO va MPOKOAECEL ONUOVTIKA avénon Twv
ETUMESWV KPOSATUWY.

o Stnpi&te 10 BApog Tou epyaleiou og BAon, Teviwthpa 1 EELGOPPOTIATH, EAV gival SUVOTOV.

¢ Mnv KpaTdte T0 epyaAeio TTOAU ODLXTA YLa VO EAXLOTOTIOL | OETE TG SUOMEVELG EMUTTWOELGTWY. KPASACUWY OTNV UYELQ.

NpooBeteg 0dnyieg aodaleiag yla nvevpatika epyaleia

¢ O aépag umo mieon pmopei va mpokaAéoel cofapd tpaupatiopd. KAelvete AT TNV Topox Q€PA,\EKTOVWVETE TNV TECN TOU EUKOUMITOU CWAARVA Kot
anoouvSEeTe To epyaleio and tnv mapoxr aépa Otav Sev TO XPNOLLOTIOLE(TE;, TPV oUto TV aAdayr egaptnudtwy i Otav ekteleite epyacieg ouvtripnong i
ETILOKEUNG.

* [oTé pnv KateuBUVETE TOV A€pa TPOG £0AG fj omoLlovdrmote GANO ATopO.

o EAEyXETE MAVTA VLA KATECTPAUUEVOUG f} XAAQPOUG EUKAUITTOUG CWANVEG KL EEAPTAMOTAL

¢ O KkpUOG aépag MPETEL VA KATEUBUVETOL LOKPLA OO TaL XEPLa.

¢ Mnv untepPaivete tn péyLotn mieon aépa mou avaypadetat oTo epyaleio.

MOTE UNV XPNOLUOTIOLETE TOV EVKAUTTO CWANVA yla va PeTadEPETE To epyaheio.

NAPOXH AEPOS (2X. 1)

Taxuolvbeopog Taxuouvdeopog Awavtiipag  Oiktpo

Epyoeio| HIO B:IIII B0 E

_Dq_ Aepoou-
UILEDTHG

: BaABiSa
ZU(:EUKTFIDGC JuleukThpOg . Qnmopovwong
dpeong I dpeong |
EVEPVELAC 5 iAvarg evépyelag ’
agpog PuBpotig

x. 1 (0-8.5 bar)

Oa xpelaoteite ieon aépa 90 psi kaL por) a€pa cUUPwWVA HE TG ipoSlaypadEg.

MNpoooxn: BeBawwbeite 0tL 0 aépag oto cloTNUa aépog eivat kabapog kat ev unepPaivel Ta 90 psi katd tn Asttoupyia tou gpyaleiou. H moAu udnAn
niieon aépa kat o akdBaptog aépag Ba pewwaoouv Tn Stdpkela (WG Tou TPoiovtog Adyw uTepPoALkric $OopAc, evoexopévwg TPOKAAWVTACS UALKEG INULEG i
TPAUUATIONOUG.

Abeldlete kaBnuepwva tn defapevn aépa.’H Umapén vepou otov cwAnva aépa Ba mpokaléoet InuLd oto epyaleio.

KaBapilete to dpiktpo eloaywyng aépa efdopadiaia.

H mieon oto clotnua mapoxng aépa Ba MPEMeL va auéAveTtal og TEPLMTWON TOU TO KAKOG TwV cWARvwy gival tblaitepa peydAo (mavw and 8 pétpa). H
SLdueTpog tou owlrva ipémnel va sivar 3/8" |.D (ecwTeptkr SLAUETPOC).
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Alatnpeite Tov VKOUITTO CWARVO LaKPLE aTto TtNyEG BepuotnTac, AASL Kal ayunpeg akpes. EAEyETe Tov elkaumto cwAfva ylo onudadia ¢Bopdg Kat InuLdg
Kat BeBatwBdeite OtL OAeg oL ouvSEaelg ival aodaleic.

Ainavon

Juviotatal n xprion avtopatou ¢iktpou-pubuioti-Autavtripa, kabwg mapateivel Tn Sidpketa {wng tou epyadeiov kat diatnpei to epyadeio oe otabepn,
adiakorn Aettoupyia. O Autavtrpag MPEMEL va eAEYXETAL TAKTIKA Kot va YepiZetal pe AddL yia epyaleio agpog.

H ocwoth puBuon tou Autavtrpa mpaypatomnoLeital Tonobetwvtag éva GUANo xaptiol SimAa otig BUpeg eaywyng Katl SLaTnPWVTAG TN OTPAYYAALOTIKA
BaABida avowth yia mepinou 30 eutepolemnta. O Autavtnpag eivatl cwotd pubpLoHEVOG Otav pia pikpr knAida Aadlol epdaviotel oto xapti. Mpénetl va
anopelyovtat oL UTIEPPBOALIKEG TTOOOTNTEG AaSLoU.

Eivat toAU onpavtiko To pyaleio va AUtaivetal cwoTd SLatnpwvTtag Tov AUTavTipa YEUATO Kal cwoTd pubuiopévo. Xwpig cwotr Aimavon to epyaleio dev
Ba Aettoupyel cwotd kat ta e€aptripata Ba pOsipovtal pe avénuévo pubuo.

XPNOLLOTOLROTE TO KATAAANAO AUTOVTIKO yLa Vo AUTAveTe Tov Autavtrpa. O AUTavtripog PETEL va Elval TUTIOU XaNANG pong aépa f LetaBaAAopevng porg
a€Pa KL TO AUTOVTLKO TIPETEL VAL SLatnpeital 0Ttn owoTr oTABUN. XPNOLUOTIOLEITE LOVO TA CUVIOTWLEVO AUTAVTIKA, ELOLKA KATAOKEUOOUEVA YLOL TIVEU LOTLKAL
epyaheia.

Ta utoKATACTOTA UMOPEL va TIPOKAAEGOUV {NULA OTLG EVWOELG KAOUTGOUK GTOUG OTEYAVOTIOLNTIKOUG SOKTUALOUG Tou epyaleiou kot og GAAQ THAMOTA atd
KOLOUTOOUK.

Edv Sev £xeL eykataotabei diktpo/pubuiotric/Autavtripag oto cuotnua a€pa, To epyaleio PEMEeL va Autaivetat TouAdxLoTov pia Gopd thv NUEPQ 1) HETA
amnod 2 Wpeg epyaciog Le TNV eLoaywyn 2 €wg 6 otayovwyv Aadlol HEca O0TO APCEVIKO pakdp oTo TepifAnua tou epyaleiou.

TEXNIKEZ NPOAIATPADEZ
TEXVLIKA XOPOKTNPLOTIKAL
Movtého BAT6105
Portr) 68 Nm
Afovag 1/2"
OAHTIEZ XPHZHZ

Mpostowacia kat xprion

1

. XpNOLUOTIOLELTE HOVO UTIOSOXEG TTOU £XOUV OXESLAOTEL ELS LKA yLaL Xpron UE To epyaleio.
2.
3.

Suvb£aTte To epyaleio 0TOV EVKAUTTO CWARVA OEpPaL.

Kpatwvtag to epyaleio pe to 5e€l XEpL, TOMOOETAHOTE TO KAAULLA TOU XITWVIOU G€ Evol UItoukovL Kat TpaPriETe Tn okavSdAn yla va apxioete va epyaleote.
H porj tou aépa pmnopei va pubutotei pubuilovrag t BaABida pongoth Bdaan tng Aapng.

BeBawwBeite 6tL 0 0épag oto cUoTnUa TaPoXNnG agpa eivat kaBapdg kaL 6ev unepPaivel Ton90 psi katd tn Aettoupyia tou epyoleiou. H oAl udinAn
niieon aépa kot o akdBaptog aépag Ba pewwaoouv T Stapkela {wrg Tou tPoidvTog Adyw urtepBoAikng GBopAg, EVEEXOUEVWE TIPOKAAWVTAG UALKEG INILEG 1)
TPOUUATIOUOUG.

Kpatrjote ta moubid pakpld amno to epyadeio kat and tov xwpo epyaciog.

MHN aokeite mpooBetn fi untepPolikry SUvapn oto epyateio mpokeLévou va adpalpesete éva Maglpasdt.,

MHN adrivete to epyaleio va AELTOUPYEL CUVEXWG YLOL TIOPOTETAUEVO XPOVIKO SLAoTnpa, KaBWg autdBa pelwoeLen Slapketa {wng tou.

2YNTHPHZH

To epyaheio mpémel va emBewpeital TAKTKA Kat va aviikaBiotavtat ta ¢Oapuéva ri oraopéva eEAPTAIOTA, TIPOKELPEVOU va Statnpeitat n achaAng Kat
anodotikn Aettoupyia tng povasdag.

Amnocuvéate To epyaleio and tnv mapoxn agpa mptv and tnv allayr eEaPTNUATWY KAL TNV TNV EKTEAECN EPYACLWV GUVTHPNONG i} EMLOKEUNG.
XpNoLomoLeite To EpYOAEIO LOVO LETA TNV QAVTIKATACTACN 1 TNV ETILOKEUT TWV KATECTPAUUEVWY EEapTNUdTWY f agecoudp.

Xpnotpomnoteite pdvo yvrola avtoAAaKTIKA Kot a&ecoudp mou eivat cupBatd kat KATAAANAQ yla xprion e To epyalEio.

OL ETILOKEVEG TIPETEL VAL EKTEAOUVTOL OUTTO EEELSLKEUEVO TEXVIKO OEPPLG.

Autaivete to epyadeio kaBnuepwva mpooBEtwvtag Aiyeg otayoveg Aadlou yia epyadeia aépog péoa otnv elcodo agpa.

H anwAeta loxvog r n poPAnpatikn Asttoupyia propei va odeiletal ota §ng:

- YriepBoAwkr amootpdyyLon ot cwAnvwon agpa.

- Yypaoia ) eumAokn otov cwAnva agpa.

- H cucowpeuon pUMwWV O€ TUAKOTA TNG Lovadag Umopetl emiong va PeLwaoeL Tnv anddoaon.

Edv to epyaleio Stabétel diktpo agpa (mou Bpioketal kovtd otnv eilcodo aépa), adalpéote o Gpiktpo aépa kat kabBapioTe to.

‘Otav to epyaleio Sev xpnotpomnoleital, amocuvSEoTe To ard tnv napoxn aépa, KaBapIioTe TO KAl 0T CUVEXELX AtOBNKEVOTE TO 08 aodaAég KaL Enpo
UEPOG KN pooBactpo and ta rmodid.
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EMIAYZH MPOBAHMATQN

e Edv epdaviotel onolodnmote and ta akoAouBa mpoPAnRpaTa KATA TN XPrioN TOU €PYAAEIOU, OUITEVEPYOTOLNOTE TO KAl OMOCUVSOECTE TO AUECWE Qtd TNV

mapoxn aépa. H pn trpnon autnig tng npoeldomnoinong Ba £xeL WG amotéAecpa coBapo MPOCWIILKO TPOULOTIOUO.

* Amnocuvéate To epyaleio and tnv mapoxn aépa mptv npofeite og omoladrnote pubuLon.

e KoTtd TNV QVTIKATACTOON TWV CTEYAVOTIOLNTIKWY SaKTUALWY f Tou KUAIVEpou, Autdvete e AASL yLa epyaleia aépa pLV OO TNV EMOVOCUVAPOAOYNON.

NpdoBAnua

MBavn outia

Nbon

To epyaleio Aettoupyei pe Kavovikn
taxvTnTa aAAA xavel taxutnta uno ¢optio

1. Ta tpApata tou kwntipa eivat pBappéva.
2. O cupumA£kTng eival pOapuévog i ExeL
umAokdpel Adyw EAeLP NG Aumavtikou.

1. Aimavon tou KAAUUATOG TOU OUUTTAEKTH.

2. EAeyxog yia riepioosia AadLol cupmAektn. Ot
SWALEG TOU CUMTAEKTN XPELALETOL VO EivaL HOVO
KT TO ALOU YEUATEG. H uTtepmAfpwon uopet
va pokaléoel avtiotaon ota eaptipata uPnAng
TaXUTNTOC TOU GUUTAEKTN.

Airavon pe ypaoo: H Bepudtnta umoSetkvieL
ouvrBwg avenapkn ypdoo oto OdAapo.

To epyaleio Aettoupyei pe Bpady pubuo.
0 aépag péeL ehadpwe amo tnv e€atuLon

1. Zwpatidia pUTWV €Xouv UMAOKAPEL TO
TUAMOTA TOU KnThipa.

2. O puBpLOTAG LoXVOG BplokeTal oTnv KAELOTH
Béon.

3. AkaBapaoieg epmodilouv tn pori tou agpa.

1. EAéy€te o diktpo eloaywyng agpa yLa UMAOKH.
2. Pi€te AddL yia epyaleia agpog otnv eicodo agpa
oUpdwva pe TG odnyieg.

3. EmavaldBete ta napandvw onwe anatteital.

To gpyaheio dev Aettoupyel. O a€pag peet
KOLVOVLKA OO TNV €EQTIUON

1. Eva fj meploodtepa mrepuyLAL KvnTAHPOL
£€X0UV KOAANogL Adyw cUCOWPEUONG UALKOU.

1. Pi€te AGSL yLa epyaleio agpog otnv eicodo agpa.
2. Xtumiote ehadpd to mePiBANA TOU KvnTripa Ue
mAaoTtiko odupl.

To epyaleio Sev anevepyornoleital

1. Ot oteyawornotntikoi SaktuAloL otn
otpayyaAotikng BaABida éxouv ByeL amo thv
£€8pa NG BalBidag etoodou.

1. AVTIKOLTA.OTIOTE TOUG GTEYOQVOTIONTLKOUG
Saxtulioug i oteilte To epyaleio og éva kEvipo
O£PPLC yLa ETILOKEUH.

Inueiwon: OL ETILOKEUEG TIPETEL VAL TIPAY LOTOTIOLOUVTOL LOVO OO EEELSIKEV LEVO ATOO.

* O KaTaoKeVAOTHG SLatnpel To StKalwpa VoL TPAYHATOTOL OEL SEUTEPEVOUTESG AANAYEG OTO OXESLAOMO TOU TTPOIOVTOG KOL OTOL TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA XWPLG TiponyoUpevn el80moinon, EKTOG €AV oL aAAayEg
QUTEG EMNPEGIOUV ONUOVTIKA TNV amtddoon Kot Aettoupyia achaAelag Twv npoioviwy. Ta e§optrpato ou nepypddovrat / anekoviovial otig oeASEG TOU eyXELPLEiOU TIOU KPOTATE OTA XEPLA OOG EVEEXETAL
va adopolv Kat o€ GAAA HOVTEAQ TNG OELPAG TIPOIOVTIWY TOU KATOOKEUAOTH, HE TIOPOHUOLA XOPAKTNPLOTLKA, KAl EVOEXETAL VOl LNV TIEPAAUBAVOVTAL GTO TIPOIOV TTOU HOALG OTTOKTHOATE.

* T va StaodoAiotel n aodddela kol n aglomotia Tou mPoidvTog KABWE Kat n Loxug TG eyyunong OAeg oL epyaoieg embLOpBwong, eAEyXou, EMLOKEVNG I QVILKATAOTOONG CUMTEPIAOUBAVOLEVNG TNG
GLVTIPNONG KL TWV ELSLKWY pUBHIcEWY, TPETEL VOl EKTEAOUVTAL LOVO QO TEXVLKOUG TOU EE0UGLOSOTNUEVOU TUAKATOG Service Tou KATOOKEVAOTH.

* XpNOLUOTIOLELTE TIAVTOL TO TIPOIOV LE TOV TIAPEXOLEVO EOTALOLOG. H AgLtoupyia Tou TPoidvTog pe un-rpoPAenopevo eEomAopod eveéxetal va pokaAéoet BAGRN 1} akopa Kat coBapd TPauUaTIONO 1 Bdvarto. O
KQTTQLOKEVALOTIG KaL O ELoOYWYEQG ouSepia euBUVN dEPEL yLa TPAUHATIOHOUG Kat BAABEG TTOU TIPOKUTITOUV artd TV Xprion pn poPAendpevou EOMALOHOU.
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CMmMmBOIN

MpoueteTe pbKOBOACTBOTO, Npeau @ HoceTe 3awuTa Ha cayxa.
a3 paboTuUTe C MHCTPYMeHTa.

HoceTe 3awwmTa Ha cayxa. HoceTe npeanasHu oumna.

MHCTPYKL WU 3A BE3OMNMACHOCT

MpeaynpexaeHue: NpouyeteTe BHUMATENHO pPbKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. HecnassaHeTo Ha NpeaynpeXaeHUATa U UHCTPYKUuuTe
MO3Ke Aa Aoseje 4,0 NoBpeAa Ha MHCTPYMEHTa, GU3NUECKU HapaHABaHUA U/MAn maTepuanHu weTu. 3anaseTe PbKOBOACTBOTO Ha
6e3onacHO MACTO 3a 6bAeLwm cnpaBKu.

O6wu npaBuna 3a 6esonacHocT

e He gonyckaiiTe geua v anua, KOMTo He ca Heobxoammu, B paboTHaTa 30Ha. He no3sosABaiiTe Ha geua aa 60paBAT C UHCTPYMEHTa.
® He HOCeTe YaCOBHWULM, MPBCTEHU, TPUBHM N CBOBOAHM APEXM, KOraTo M3MN0A3BaTe UHCTPYMEHTA.

. ﬂop,,q'bpmaﬁ're WUHCTPYMEHTa B ,q06po CbCTOAHME U I'IOAMGHHIZTG BCUYKM NoBpeaeHU NN NU3HOCEHU YaCTu. M3nonssaiite camo OPUTUHANHN YacTu.
HeOTOpVBVIpaHVITe 4acTn moraTt 4a 6'b,ﬂ,aT onacHu.

¢ MpepynpexaeHue: YBepeTe ce, Ye HAMATAHETO Ha Bb3AyXa € NOAXOAALLO U He HAaABMLLABA MPenopbunTeNHmTE CToMHOCTH. Mpenopbysa ce 90 psi.

¢ [laseTe Bb3AYLIHWA MapPKyy OT TOM/IMHA, Mac/10:M ocTpu pbboBe. MpoBepABaiiTe MapKyya 3a M3HOCBaHe Npeay BCAKa ynotpeba u ce yBepeTe, Ye BCUUKU
BPB3KM Ca CUTYPHU.

HoceTe og06peHn npeanasHu 04vna, 3aLlinTa Ha YWUTE M pbLeTe.

¢ MMpeaynpexkaeHue: Mopaan Bb3MOXKHOTO HAMYME Ha a36ECTOB NPax OT CNMPAYHUTE HAKNALKM, KOraTo paboTUTe OKO/IO CNUPAYHUTE CUCTEMU HA
aBTomobua, npenopbyBame Aa HOCUTE NOAXOAALLAAUXaTENHA 3aLLmTa.

¢ MoaabprkaiiTe NPaBUAHO paBHOBECKE U CTOMKA/ YBepeTe ce, Ye MeAbT HE e XNb3raB, M HoceTe 06YBKM, KOUTO He ce XNb3rarT.

¢ HE 13non3BaiiTe MHCTPYMEHTa 3a 3334, 33 KOUTO He e fNpeaHa3HAYeH.

e HE WU3MON3BANTE MHCTPYMEHTa, aKo e MoBpeJeH MO KakbaTo M Aa € HauuH Uau GYHKLUMOHMPa HeobuyaiiHo.

e HE HoceTe MHCTPYMEHTA 32 Bb3AYLWHUA MapKyy.

¢ HE HacoyBaiiTe Bb3ayXa OT Bb34yLUHUA MapKyy Kbm cebe cv nam Kbm gpyrnxopa.

¢ KoraTo He ce 13M0n3Ba, U3KIOYETE MHCTPYMEHTA OT 3axpaHBaHeETOC Bb3AyX U ro CbxpaHABaliTe Ha 6e30MacHO M CyXo MACTO, HEAOCTBMNHO 3a Aeua.

e Camo KBanuduumpaHn n obyyeHun onepatopm Tpabea @ MOHTUPAT, HACTPOMBAT UM M3MOASBAT MHCTPYMEHTA.

¢ He moauouumpalitTe MHCTPYMEHTa NO HUKAKbB HaYMH.
OnacHOCT OT KypLiymu

¢ o Bpeme Ha paboTa C MHCTPYMEHTA CbLLECTBYBA PUCK OT U3XBbPAAHE HA MATEPUAN C BUCOKA CKOPOCT.
e BuHaru Hocete yAapoyCcTouMBa 3aLLuMTa HA OYUTE, JOKATO PabOTUTE C UHCTPYMEHTA.
* YBeperte ce, ye 06paboTBAHUAT AeTaiN e 34PpaBo 3aKpeneH.

OnacHocCT OT 3anauTaHe

e CBO6OAHU Apexu 1 06/1eK/0, KaTo BUKyTa, KOIMETA M PHbKABULM, MOTaT a Ce 3ar/ieTaT B ABUKELUNUTE Ce YacTu U A3 MPUYMHAT CEPUO3HU HapaHABaHUs.
e [Ibarute Kocu TpsbBa Aa ca Bbp3aHu Ha3af, 3a 43 He Ce 3aKauyaT 3a ABMKeLLMTE ce YacTu.
o [IpbiKTe pblLieTe CU Aaney OT ABUKELLMUTE Ce YacTu.

OnacHocTu npu pabora

o [IpbiKTe MHCTPYMEHTa NPaBUIHO M BUHaru 6baeTe roToBu Aa NPOTUBOAENCTBATE Ha BHE3AMNHW ABUXKEHMWSA, KaTo pasnonaraTte C ABETE CU PbLE.
* A3non3BaiiTe cCamMo CMa30ouHM maTepuanu, NpenopbUYaHu OT MPOU3BOAUTENS.

* He “3non3BaiiTe MHCTPYMEHTA B 3aTBOPEHM NPOCTPAHCTBA.

® M3KNtoYeTe MHCTPYMEHTa OT e/IeKTPUYECKOTO 3aXpaHBaHe, Npeaun 43 CMEHUTE NOCTAaBEHUA UHCTPYMEHT UK akcecoap.

® He f0OKOCBalTe KOHTAKTUTE UM aKCeCcoapuTe Mo Bpeme Ha paboTa, Tbil KaTo TOBa YBEIMYABA PUCKA OT MOPA3BAHMSA, M3rapAaHMA MW HAapaHABAHUA OT
BMbBpaumm.

¢ M3nonssaite camo pasmepuTe 1 BuaoBeTe NPUHAANEXHOCTU, KOUTO Ca NpenopbyaHKN OT NPONU3BOAUTENA Ha MHCTPYMEHTA.

¢ He u3non3sgaiite rHesga UM akcecoapu, KOUTO He ca B L06PO CbCTOsIHME, Thil KAaTo Te MOraT Aa Ce CHYMAT U 3 U3XBbPYAT C BUCOKA CKOPOCT.
OnacHOCT OT NOBTaPALLM Ce ABUMKEHUA

¢ o Bpeme Ha paboTa C MHCTPYMEHTa OMepaTopPbT MOKE A3 U3NWUTa ANCKOMbOPT B pbLETE, MALHULMTE, PaMeHeTe, BpaTta UK APYri 4acTu Ha TANOTO.

¢ OnepatopbT TpsAbBa Aa 3aeme yA06Ha No3a, LOKATO M3M0N3BA MHCTPYMEHTA.

* AKO OMepaTopbT M3NUTBA CMMNTOMM KaTo MOCTOAHEH WK NOBTapsALL ce AncKkoMmbopT, 60/1Ka, U3TPBNBAHE, M3TPLMBAHE, YCELLaHE 3a NapeHe Uau
CKOBAHOCT, Te3u npeaynpeauTenHu 3Haum He Tpabea Aa ce npeHebpersaT. OnepaTopbT TpA6Ba Aa MHPopmupa paboTosaTtens U Aa ce KOHCYATUpa C
KBa/IMPULMPAH 34PpaBEH CNELUanmucT.

OnacHoCT Ha paboTHOTO MACTO

¢ [logxnb3BaHWATA, CNbBaHMATA M NAJAHNATA Ca NPUYMHA 33 HAapPaHABAHWUA Ha pa60THOTO MACTO. BHMMaBaiiTe 3a Xx1b3rasum MNOBDBbPXHOCTU, KAKTO M 3a
OMacCHOCTU OT CN'bBaHe, NPUYNHEHUN OT Bb3AYLWHATA IMHNA UIU XMOPAaBINYHUA MaPKy.

. ,ﬂ,eﬁCTBaﬁTe BHMMATE/IHO B Hemno3HaTta obcTaHoBKa. AKO WHCTPYMEHTDLT B/1€3€ B KOHTAKT CbC CKPUTU e/IeKTPUYECKU Kabenu unv rasosu Tp'b6|4, MOXXe Aa ce
CTUrHe 40 CepUO3HU HapaHABaHUA.
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¢ He u3non3sgaiite MHCTPyMEHTa BbB B3pMBOOMacHa atmocdepa.
¢ CbxpaHsABaiTe MHCTPYMEHTa Ha 6€30MacHO Pa3CTOAHME OT OFbH MU APYTU U3TOYHULM Ha TONAMHA.

OnacHOCT OT Npax 1 U3napeHus

¢ [paxbT 1 U3napeHusTa, obpasysaHu npu paboTa C UHCTPYMEHTa, MmoraT Aa 6bAaT BpeAHU 3a 34paBeTo.

¢ Hacouete n3nyckaTenHata Tpbba Taka, ye Aa cBefeTe 40 MUHUMYM CMYLLEHUATA OT Npax B 3anpalleHa cpesa.
e OnepaTtopbT TpAbBa Aa U3N0A3Ba NOAXOAALLM aKCECOapH 3a yNaBAHE Ha NPaxa v U3BAMYAHE Ha U3NapeHUaTa.
¢ M3non3BaiTe AuxaTenHa 3alumTa, 3a Aa ce NpeAnasuTe OT Npax U U3napeHus.

OnacHOCT OT Wym

¢ HesalWuWTEHOTO U3NaraHe Ha BUCOKM HMBA Ha LYM MOXe 3 JoBeje A0 TpaiiHa 3aryba Ha ciyxa v Apyrv npobaemu, KaTo Hanpumep LWyMm B yluuTe.
* HoceTe 3alwuTa Ha cyxa, LOKATO PaboTUTE C UHCTPYMEHTA.

® AKO MHCTPYMEHTBT MOXe Aa 6bae 060pyaBaH C LUYMO3arnyLUTeN, yBepeTe ce, Ye Toi e B L06p0 CbCTOAHME U € MOHTMPaH NPaBU/IHO.

e PaboTeTe M NOAABPKAWNTE MHCTPYMEHTA Ciopea NPenopbKUTe, 3a fa NPeA0TBPaTUTE HEHYXKHO NOBULLABAHE HA HXBATA Ha LWyMa.

OnacHocT oT BUbpauum

® W3naraHeTo Ha BUGpaLMM MOKe Aa AOBELE A0 YBPEXKAAHE HA HEPBUTE M KPBBOCHABAABAHETO Ha PbLETE U ANAHUTE.
o [IpbXKTe pbleTe Aasey OT CUIHO BUBPpUpPaLLM YacTU.
e Hocete Tono 061eKn10, Korato paboTuTe B CTYAEHM YCN0BUA, M APBXKTE PbLIETE CU TOMIM U CyXM.

¢ AKO NouvyBCTBaTe U3TPbMNBaHE, MpaByyKaHe, 60/1Ka Uan nobensiBaHe Ha KoxKaTa Ha NPbCTUTE UKW PBLETE, CNPETE A4a U3MO/I3BaTE MHCTPYMEHTA, MHbOpMMpaiiTe
paboTtozaTena cu 1 ce KOHCYNTUpaTe C IEKap:

e PaboTeTe v NOAAbPKANTE MHCTPYMEHTa Clopes NpenopbKuTe, 3a Aa NPeAoTBPaTUTE HEHYXKHO NoBULLABaHE Ha HXBATa Ha BUGpaLWK.

¢ He n3nonsgaiite U3HOCEHW MM OO NACBALLA My DU MM YABIKUTENM, THIA KAaTO TOBA MOXKe A3 A0Beje A0 3HAYMTENHO yBeNnyaBaHe Ha HMBaTa Ha
BMbBpaLmK.

* AKO e Bb3MOXXHO, NOAABbPIKANTE TENKECTTa Ha MHCTPYMEHTA B CTOMKa, obTeray uam 6anaHcbop.

¢ He ApbKTe MHCTPYMEHTa NpeKaieHo CUIHO, 33 4@ HamanuTe HebnaronpuATHUTE NocaeAMLM 3a 34paBETO OT BUbpaLmuTe.

AonbAHUTENHU UHCTPYKUUU 3a 6e30MacHOCT 32 NHEBMaTUUYHK UHCTPYMEHTU

e Bb3gyxbT NOA HaNAraHe MOXKe 4a NPUYMHY TEXKKIW HapaHABaHWA. BUHAr M3KOUBaNTE NOAABAHETO HA Bb3AYX, U3MYCKaWTe HAaNATaHeTO OT MapKyya 1
M3K/IIOYBANTE MHCTPYMEHTA OT 3aXPaHBAHETO C Bb3AyX, KOFAaTo He ro M3noJ/i3BaTe, Npean Aa CMEHUTE aKCeCOapuTe UM KOraTo M3BbpLIBATE NOALPDBIKKA
WAN PEMOHT.

* HuKOra He Haco4YBaiTe Bb3ayXa KbM cebe Cv UM KbM HAKOM Apyr.

e BuHaru nposepsBaiiTe 3a NoBpeAeHM UM pa3xnabeHn MapKyuu U OGUTUHMU:

o CTyaeHuAT Bb3ayx TpabBa ga 6bae HacouYeH aaney oT pbLeTe.

* He npeBuLwaBaiTe MaKCMMaJIHOTO HANArAHe Ha Bb3AyXa, MOCOYEHO BBPXY MHCTPYMEHTA:

® HuKora He HoceTe MHCTPYMEHTA 3a MapKyya.

NOAABAHE HA Bb3AYX (®Ur. 1)

Bbp3
Bbp3 KoHeKTOp KoHekTop CmasouHuk  ®untbp
m m m Bb3ayweH
L Komnpecop
| CnupaTteneH
NHCTpymMeHT 6bp3 6bp3 - BEHTUN
CbeANHUTEN ] cbeAnHUTEN I
Mapkyu 3a (F‘erynaﬁ'rop)
0-8,5 6ap
Bb3AYX 4
B3AY dur. 1

¢ HeobxoaMmo e HansaraHe Ha Bb3ayxa ot 90 psi M Bb3AyLIeH NOTOK CbrAacHo creunduKaumaTa.

¢ MMpeaynpeskaeHue: YeepeTe ce, Ye NOAABAHUAT Bb3AYX € YACT U He Hagsuwasa 90 psi no Bpeme Ha paboTa C MHCTpyMeHTa. TBbpAe BUCOKOTO HalAraHe Ha
Bb34yXa M HEUUCTUAT Bb3AYX LLLE CbKPATAT XKMBOTA Ha NPOAYKTa NOpPaau NPEKOMEPHO M3HOCBAHE M MoraT 4a 6bAaT onacHM, KaTo MPUUYMHAT MaTepuaHu
LWETM MU TENECHM NOBPeaMm.

¢ ExXegHeBHO M3TOYBANTE pe3epBoapa 3a Bb3ayX. BogaTta BbB Bb34yLWHATA IMHMA LLe NOBPEeAN MHCTPYMEHTa.

¢ [ouuncTBaiiTe pMATHPA Ha BXOAA 33 Bb34YX BCAKA ceamuua.

e HanAraHeTto B AvHUATa TpsabGBa Aa Ce yBeMYM, 33 Aa Ce KOMMNEHCMPAT HeobUYaHO AbArMTE Bb3AYLWHU MapKyum (Hag 8 meTpa). JMameTbpbT Ha MapKyda
Tpsab6ea ga e 3/8" I.D (BbTpeleH gnameTsbp).

o CbxpaHaBailTe MapKy4a faney oT M3TOYHMLM Ha TOMIMHA, MAacao M ocTpu pbbose. MpoBepsBaiiTe MapKyya 3a NpM3HaLM Ha U3HOCBAHE M NOBpeaa U ce
yBepeTe, Ye BCUYKU BPH3KM Ca CUTYPHMU.
CmasBaHe

e [IpenopbyBa ce M3NON3BAHETO Ha aBTOMAaTUYeH d)mnn;p-perynaTop-cmaaquMK, Tbi1 KaTo TOM YAbNXKaBa XMBOTA Ha MHCTPYMEHTa U ro NoAA4bPXKa B
yCTOljilWIBa ekcnnoatauma. CMa3ouyHMKBT Tpﬂ6Ba Aa ce npoeepABa pegoBHO 1 Aa Cé Nb/IHU C MAC/10 3a NHEBMATUYHU UHCTPYMEHTHU.

e [IpaBunHaTa HaCTpOl‘/‘IKa Ha CMa304HUA MmaTepunaa ce N3BbpLUIBa, KaTo Ce NOCTaBM /INCT XapTUA A0 U3NYCKaTe/IHUTE OTBOPU U Ce 3a4bpPXKKN gpocenoBaTa
Knana oTBOpeHa 3a OKOJ10 30 CekyHau. CmasBaybT e MNPaBUIHO HAaCTPOEH, KOraTo BbpXy XapTUATa ce C'b6epe JIeKO NeTHOo OT macno. Tpﬂ63a Aa ce n3baArea
06pa3yBaHeTo Ha NpeKoMepHU Koanvectsa macno.

e Haii-BaxHo e UHCTPYMEHTDBT Aa 6'b,Cl,e CMasBaH NPaBW/IHO, KaTO CMa3BaLWOTO yCTpOﬁCTBO ce Mb/IHK 1 peryanpa npasuaHo. bes npasBnaHoO cmasBaHe
MHCTPYMEHTBLT HAMA Aa pa6om NPaBMUIHO U YacTUTe LLe Ce U3HOCBAT NpexaespemeHHO.
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* M3non3BaiiTe NoAXoAALLATa CMa3Ka B CMa3BalLOTO YCTPOMCTBO Ha Bb3A4yxonposoaa. CMa3ouYHUKLT TpA6Ba Aa 6bae OT TUM C HACHK Bb3AyLUeH NOTOK UK C
NPOMEHsILL, ce Bb3AyLleH MOTOK M TpAbBa Aa ce NoAAbP)Ka HaMb/HEH A0 NPaBMAHOTO HWMBO. M3no/a3BaiiTe camo NpenopbyYaHu CMasouHW martepuasn,
crneuvasHo MPOU3BEAEeHM 33 MHEBMATUYHW MPWIONKEHWA. 3aMeCTUTeIMTE MOraT [a HaBpeAAT Ha KayyyKoBWUTe CbeauHeHus B O-npbCcTeHuTe Ha
MHCTPYMEHTA M APYrM Kay4yyKOBM YacTu.

¢ AKO BbB Bb3A4yLIHATA CUCTEMA HE € MOHTUPAH GUATBLP/perynatop/cMasoyHNK, MHCTPYMEHTHT TPABBa a ce CMa3Ba NMoHe BeAHBK AHEBHO WM cef 2 yaca

pabota ¢ 2 f0 6 KamnK1 Mac/io, B 3aBMCUMOCT OT paboTHaTa cpesa, AMPEKTHO MPE3 MbKKMA GUTUHT B KOPMYCa Ha MHCTPYMEHTa.

CNELUNPUKALIUKN

TexHUYeCcKU AaHHU

Mogaen BAT6105
BbpTALWw, MOMeHT 68 Nm
KBagpaTHO 3aaBuKBaHe 1/2"

WUHCTPYKLUWUU 3A PABOTA

3apexxpgaHe u pabora
1. M3nonsBaiite camo rHesza, KOMTO ca CneLmanHo NPOEeKTUPaHU 3a U3MOA3BAHE C MHCTPYMEHTA.
2. CBbprKETE MHCTPYMEHTA KbM MapKy4a 3a Bb34yX.

3. KaTo AbpKnUTE MHCTPYMEHTA C AACHATA PbKa, MOoCTaBeTe Kanaka Ha BTy/IKaTa B 60/1Ta U HaTUCHeTe CNyCbKa, 3a Aa 3ano4vyHeTe pa60Ta.

MOTOKBT Ha Bb3AYyX MOXKe Aa ce peryavpa Ypes peryiMpaHe Ha BEHTW/1a 33 NOTOKA B OCHOBATA Ha APbXKKaTa.

YBeperTe ce, Ye NOAaBaHUAT Bb3AYX € YACT U He HaaBuwasa 90 psi, AoKaTo paboTute ¢ MHCTPYMeHTa. MpeKaneHo BUCOKOTO HasfraHe Ha Bb3ayxa 1
HEYNCTUAT BB3AYX LLe CbKPATAT KMBOTA Ha NPOAYKTa NOPasM NPEKOMEPHO U3HOCBAHE U MOraT Aa 6bAaT OnacHM, KaTo NPUYMHAT MaTEPUANHU LLETU UAN

TenecHu nospean.

MaseTe geuata fasey OT MHCTPYMEHTa MOT PaboTHOTO MACTO.

HE npunaraiite LOMbAHUTENHA WM NMPEKOMEPHA CW/Ia BbPXY MHCTPYMEHTA, 3a A3 AEMOHTMPATE raika.

HE nossosifiBaiiTe Ha MHCTPYMEHTa Aa paboTu HENMPEKBCHATO3a NPOLbKUTENEH NEPUOL, OT BPEME, Thbil KaTo TOBA LLE CbKPaTH KMUBOTa MYy.

noAAbPHAHE

® NHCTpyMeHTHT TpAabBa Aa ce MpoBepsaBa NEPUOAMYHO U Aa ce MOAMEHAT U3HOCEHUTE MW CUYNEHUTE YacTK, 33 Aa Ce NoaabpKa 6e3onacHaTa U epeKTMBHA
paboTa Ha ypeza.

¢ [peau cMAHa Ha NPUHAANEKHOCTM, OBCAYKBAHE UM U3BBPLUIBAHE HA MOAAPBYKKA U3KTOYETEMHCTPYMEHTA OT 3aXPAaHBAHETO C Bb3ayX.
* M3n0/13BaiiTe MHCTPYMEHTA CaMO C/1e MOAMAHA WM PEMOHT Ha NOBPEAEHUTe HYacTu AW NPUHAAAEKHOCTY.
* 3non3BaiiTe Camo OPUrMHANHU PE3EPBHU YACTU M aKCECOAPU, KOMTO Ca,.CbBMECTUMU M NOAXOASALLM 32 M3MNON3BAHE C MHCTPYMEHTA.
¢ onpaBkuTe TpA6Ba Aa Ce U3BBPLUBAT OT KBANNOULMPAH CEPBU3EH TEXHMK.
¢ EXXeAHEeBHO CMa3BaiTe MHCTPYMEHTA C HAKOJIKO Kanku Mac/io 3a Bb34yLUIHM MHETPYMEHTH, KanHaTh BbB,BXOAA 3a Bb34yX.
® 3arybata Ha 3axpaHBaHe uau npobiemHaTa pabota MoKe Aa Ce AbKM Ha CNeHOTO:
- [IpeKoMEepPHO M3TOYBAHE Ha Bb3AyLUHATA IMHUA.
- Bnara wiu 3anylusaHe Ha Bb3ayluHaTa Tpbba.
- HaTpynsaHeTo Ha MPbCOTUA MO YACTUTE HA MHCTPYMEHTA CbLLO MOMKE a HaMaau Npoun3BOoAUTENHOCTTA.

AKO MHCTPYMEHTBT UMa Bb3ayLeH GuATbP (pa3nonoxkeH B 061acTTa Ha BXOAA 33 Bb3Ayx), M3Bajere GUATBPA v ro moyumcTeTe.

e KoraTo He ro M3non3saTe, U3KAOUYETE MHCTPYMEHTA OT 3aXpaHBaHETO C Bb3yX, NOYMCTETE [0 U ro CbXpaHABaiTe Ha 6e30MacHO MU CyX0o MACTO, HEAOCTLIMNHO
3a geua.
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OTCTPAHABAHE HA HEU3MPABHOCTU

¢ AKO Mo Bpeme Ha paboTa C MHCTPYMEHTa ce NOSABU HAKOWM OT cnefHuTe npobnemu, He3abaBHO o U3K/OYETE U TO U3K/KOYETE OT 3aXPaHBAHETO C Bb3ayX.
Hecna3saHeTo Ha TOBa NpeaynpeXaeHue e foBede 40 CEPUO3HU NYHU HAapaHABAHUA.

¢ [peau Aa U3BbPLUBATE KAKBUTO U Aa BUNO HACTPOMKM, U3KIOUETE MHCTPYMEHTA OT 3aXPaHBAHETO C Bb3AyX.
¢ pu noamaHa Ha O-NPBCTEHUTE UM HA LUIMHABPA CMAXKETE C MAC/0 3a Bb3AYLWHW MHCTPYMEHTU NPeayn NOBTOPHOTO crnobsaBaHe.

MNpobnem

Bb3morKHa npuymnHa

PeweHue

MHCTPYMEHTBT paboTh ¢ HopmanHa
CKOPOCT, HO rybu cKopoCT npu
HaToBapBaHe

1. YactuTe Ha gBuratens ca U3HOCEHMU.
2. CbegNHUTENAT € M3HOCEH UK 3anenBsa
nopaam nunca Ha cmaska.

1. CmaskeTe Koprnyca Ha CbeguHUTeNs.

2. MNpoBsepeTe 3a U3NNLIBK Ha MAC/0 3a CbeANHUTENA.

KopnycuTe Ha cbeguHuTens Tpﬂ6Ba Aa ca NbAHU
Ccamo HanonosuHa. Mpenb/iBaHETO MOXe Aa AoBene
A0 CbNpPoTUB/IEHNE HAa BUCOKOCKOPOCTHUTE YaCTn Ha
cbeguHuTenAa.

CmasBaHe c rpec: TonanHaTta 06MKHOBEHO NoKa3ea
HeA0CTaTb4HO KO/IMYECTBO rpec B Kameparta.

MHCTpyMeHTHT paboTu 6aBHO. Bb3ayxsT oT
M3nycKaTesHaTa cucTema ce ABUXM cnabo

1. Yactute Ha gBuratens ca 3a4pbCTeHu C
YacTULM MpbCOTHA.

2. PerynatopbT Ha MOLLHOCTTA € B 3aTBOPEHO
nonoxeHwue.

3. MpbcoTuaTa 610KMpPa Bb3AYLIHWUA NOTOK.

1. MpoBepeTe GpuATbPa Ha BXOAA 33 Bb3AYX 33
3anyLwBaHe.

2. Haneiite cMa304HO Macno 3a Bb3AyLIHUA
MHCTPYMEHT BbB Bb3AYLUIHWA BXOZ, CbINIAaCHO
MHCTPYKLMMTE.

3. NoBTapsaiiTe rOPHOTO, aKO e HeobXoANMO.

MHCTPYMEHTBT He paboTu. Bb3ayxsT Tede

1. Eana nnn noseve nonatku Ha AsuraTtens
ca 3aK/elleHn Nnopaan HaTpynBaHe Ha

1. HaneliTe cMa3o4HO Macno 3a Bb3AyLWHNA
MHCTPYMEHT BbB BXOAA 3a Bb3AyX.

2. MoyyKaiTe BHUMATENHO KOpMyca Ha ABuraTens ¢
NNacTMacoB YyK.

HOPMaNHO OT U3NycCKaTe/IHaTa Tp'b6a mMmaTtepuan.

1. O-npbcTeHUTE B ApocenoBaTa Ksana ca
MU3MECTEHU OT CeA/1I0TO Ha BXOAALLATA Kiana.

1. CmeHeTe 0-NpbCTEHUTE UK U3NpaTeTe

MNHCTPYMEHTBT He ce M3K/o4Ba
MHCTPYMEHTa B CEPBM3EH LEHTbP 32 PEMOHT.

3abenexka: PemoHTUTe TPAGBa Aa ce M3BbPLUBAT CaMO OT KBaUbULMPaHO NuLe.

* MpON3BOAUTENAT C1 3aNasBa NPABOTO A3 NPaBU HE3HAYUTE/IHW MPOMEHN B An3aiiHa U KuTe creL MM Ha NPOAYKTUTE 63 NpeABapUTENHO YBEAOMIEHNE, OCBEH aKO TE3M MPOMEHM He 3acAraT
3HauuTeNHo paboTata M 6e30MacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTuTe, ONMCAHW/WUIOCTPMPAHN HA CTPAHULMTE Ha PBKOBOACTBOTO, KOETO AbPMKWUTE B PbLETE CW, MOXE Aa Ce OTHAaCAT U 33 APYrM MOAEAU OT
NpOAyKTOBATa IMHUA Ha NPOU3BOAUTENIA C NOA06HM XapPaKTEPUCTUKM U MOMKE [ HE Ca BK/IOYEHM B TOKY-LIO NPUAOGUTUA OT Bac MPOAYKT.

s

* 3a fa ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa M HAAEKAHOCTTA Ha MPOAYKTA, KAKTO M BaNWMAHOCTTA HA rapaHLMATa, BCUYKM AEMHOCTM MO PEMOHT, MPOBEPKA, MOMPaBKa WAW 3aMAHA, BKIKOUYUTENHO MOAAPBIKKA U
cneuyanHn HacTpoiKM, TpAGBa A Ce M3BBLPLIBAT CAMO OT TEXHULIM OT OTOPU3NPAHUA CEPBU3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENA.

* BuHarv nsnonssairte npoAyKTa € A0CTaBeHOTO o6opy,qaaHe. PaboTata Ha npoAyKTa C HeoCUrypeHo o6opyp,BaHe MOXe Ja Aoseje N0 HEM3NPAaBHOCTU UIKU AOPU A0 CEPUO3HU HapaHABAHUA UIN CMBPT.
Mpon3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 33 HapaHABaHMA U LETH, Bb3HMKHaNN B Pe3yaTaT Ha U3N0A3BaHETO Ha HECLOTBETCTBALLLO Ha M3UCKBAHUATA OEOPYABaHe.
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SIMBOLI

@ Pred uporabo orodja preberite prirocnik. @ Nosite masko proti prahu.
Nosite zascito sluha. Nosite zascitna ocala.

VARNOSTNA NAVODILA

Opozorilo: Pred uporabo natanc¢no preberite prirocnik. Neupostevanje opozoril in navodil lahko povzroci poskodbe orodja, telesne
poskodbe in/ali materialno skodo. Priroénik shranite na varno mesto za uporabo v prihodnosti.

Splosna varnostna pravila

e Otroke in nepomembne osebe drzite stran od delovnega obmocja. Otrokom ne dovolite rokovanja z orodjem.

¢ Med uporabo orodja ne nosite ur, prstanov, zapestnic ali ohlapnih oblacil.

¢ Orodje vzdrzujte v dobrem stanju in zamenjajte vse poskodovane ali obrabljene dele. Uporabljajte samo originalne dele. Neodobreni deli so lahko nevarni.
e Opozorilo: Prepricajte se, da je zracni tlak ustrezen in ne presega priporocenih vrednosti. Priporoca se 90 psi.

e Zracno cev hranite stran od vrocine, olja in ostrih robov. Pred vsako uporabo preverite, ali je zrana cev obrabljena, in se prepricajte, da so vsi prikljucki
varni.

¢ Nosite odobrena zascitna ocala, zascito za usesaiin roke.

e Opozorilo: Zaradi mozZne prisotnosti azbestnega prahu iz zavornih oblog priporo¢amo, da pri delu z zavornimi sistemi vozil uporabljate ustrezno zascito
dihal.

e Ohranjajte pravilno ravnoteZje in stopalo. Prepricajte se, da.tla niso spolzka, in obujte nedrsece Cevlje.

e Orodja NE uporabljajte za naloge, za katere ni namenjeno.

e Orodja NE uporabljajte, ¢e je kakor koli poskodovano ali deluje nenormalno.

e Orodja NE prenasajte za zracno cev.

e Zraka iz zracne cevi NE usmerjajte nase ali na druge osebe,

¢ Ko orodja ne uporabljate, ga odklopite od dovoda zraka in ga shranite na varnem, suhem mestu, ki ni dostopno otrokom.

Orodje lahko namestijo, nastavijo ali uporabljajo le usposebljeni in izobrazeni delavci.
e Orodja ne spreminjajte na noben nacin.

Nevarnost izstrelkov

* Pri uporabi orodja obstaja nevarnost, da se materiali izstrelijo z veliko hitrostjo.
¢ Med delom z orodjem vedno nosite zascito za oci, odporno na udarce.
¢ Prepricajte se, da je obdelovanec dobro pritrjen.

Nevarnost zapletanja

e Ohlapna oblacila, kot so nakit, ogrlice in rokavice, se lahko zapletejo v gibljive dele in povzrocijo résne poskodbe.
¢ Dolgi lasje morajo biti zvezani nazaj, da se ne ujamejo v premikajoce se dele.
¢ Ne priblizujte rok gibljivim delom.

Nevarnosti pri delovanju

¢ Orodje drzite pravilno in bodite vedno pripravljeni na nenadne gibe ter imejte na voljo obe roki.

¢ Uporabljajte samo maziva, ki jih priporoca proizvajalec.

e Orodja ne uporabljajte v zaprtih prostorih.

¢ Pred zamenjavo vstavljenega orodja ali pribora odklopite orodje iz elektricnega omrezja.

¢ Med delovanjem se ne dotikajte vti¢nic ali dodatne opreme, saj se s tem poveca nevarnost ureznin, opeklin ali poskodb zaradi vibracij.
e Uporabljajte le velikosti in vrste dodatkov, ki jih priporoca proizvajalec orodja.

¢ Ne uporabljajte vti¢nic ali dodatkov, Ce niso v dobrem stanju, saj se lahko razbijejo in izstrelijo z veliko hitrostjo.

Nevarnost ponavljajocih se gibov

¢ Med uporabo orodja lahko upravljavec obcuti nelagodje v rokah, rokah, ramenih, vratu ali drugih delih telesa.

e Operater mora med uporabo orodja zavzeti udobno drZo.

¢ Ce se pri upravljavcu pojavijo simptomi, kot so vztrajno ali ponavljajoce se nelagodje, bole¢ina, mravljinéenje, odrevenelost, peko¢ obéutek ali togost, teh
opozorilnih znakov ne smete prezreti. Upravljavec mora obvestiti delodajalca in se posvetovati z usposobljenim zdravstvenim delavcem.

Nevarnost na delovhem mestu

e Zdrsi, spotikanja in padci so vzrok za poskodbe na delovhem mestu. Bodite pozorni na spolzke povrsine in tudi na nevarnosti spotikanja, ki jih povzrocata
zracni vod ali hidravli¢na cev.

¢V neznanem okolju ravnajte previdno. Ce orodje pride v stik s skritimi elektri¢nimi kabli ali plinskimi cevmi, lahko pride do resnih poskodb.
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¢ Orodja ne uporabljajte v eksplozivnih atmosferah.
e Orodje hranite na varni razdalji od ognja ali drugih virov toplote.

Nevarnost prahu in hlapov

e Prah in hlapi, ki nastajajo pri uporabi orodja, so lahko $kodljivi za zdravje.

e Izpusne pline usmerite tako, da ¢im bolj zmanjsate motnje prahu v okolju, polnem prahu.

e Upravljavec mora uporabljati ustrezne pripomocke za zbiranje prahu in odsesavanje hlapov.
e Za zasCito pred prahom in hlapi uporabljajte zascito dihal.

Nevarnost hrupa

e Nezavarovana izpostavljenost visokim ravnem hrupa lahko povzroci trajno izgubo sluha in druge tezave, kot je Sumenje v usesih.
e Med delom z orodjem nosite zascito sluha.

o Ce je orodje mogoce opremiti z dusilcem zvoka, se prepricajte, da je v dobrem stanju in pravilno namescen.

e Orodje uporabljajte in vzdrzujte v skladu s priporocili, da preprecite nepotrebno povecanje ravni hrupa.

Nevarnost vibracij

¢ Izpostavljenost vibracijam lahko poskoduje Zivce in prekrvavitev rok in dlani.
¢ Roke drzZite stran od mocno vibrirajocih delov.
e Pridelu v mrzlih razmerah nosite topla obladila, roke pa naj bodo tople in suhe.

o Ce se pojavi odrevenelost, mravljinéenije, bolecina ali beljenje koze na prstih ali rokah, prenehajte uporabljati orodje, obvestite delodajalca in se posvetujte z
zdravnikom.

e Orodje uporabljajte in vzdrzujte v skladu s priporocili, da preprecite nepotrebno povecanje ravni vibracij.

¢ Ne uporabljajte obrabljenih ali slabo prilegajocihse vti¢nic ali podaljskov, saj lahko to povzroci znatno povedanje ravni vibracij.
« Ce je mogoce, te7o orodja podprite s'stojalom;.napenjalnikom ali balanserjem.

e Orodja ne drzite premocno, da zmanjsate skodljive ucinke vibracij na zdravije.

Dodatna varnostna navodila za pnevmatska/orodja

e Zrak pod pritiskom lahko povzroci hude poskedbe..Vedno zaprite doved zraka, izpraznite cev z zra¢nim tlakom in odklopite orodje od dovoda zraka, kadar
ga ne uporabljate, pred menjavo pribora ali pri vzdrzevanjuali popravilu.

¢ Nikoli ne usmerjajte zraka nase ali na koga drugega.

e Vedno preverite, ali so cevi in prikljucki poskodovani ali‘ohlapni.

¢ Hladen zrak mora biti usmerjen stran od rok.

¢ Ne prekoracite najvecjega zrac¢nega tlaka, navedenega na orodju.

Orodja nikoli ne prenasajte za cev.

DOVOD ZRAKA (SLIKA 1)
Hitro

Hitri priklju¢ek priklju¢ek  Mazalnik Filter

I | |
. r . D q Zraéni

Orodje m m m : < ; kompresor
| Zaporni
Hitra spojka Hitra : ventil
] spojka I
Zraéna cev Regulator

(0-8,5 bar)

Slika 1

Potrebujete zracni tlak 90 psi in pretok zraka v skladu s specifikacijami.

Opozorilo: Prepricajte se, da je dovod zraka Cist in da med delovanjem orodja ne presega 90 psi. Previsok zracni tlak in neocis¢en zrak skrajsata Zivljenjsko

dobo izdelka zaradi prekomerne obrabe in sta lahko nevarna ter povzrocita materialno $kodo ali telesne poskodbe.
e Vsak dan izpraznite rezervoar za zrak. Voda v zracni cevi lahko poskoduje orodje.
e Vsak teden oistite vstopni zracni filter.
e Zaizravnavo nenavadno dolgih zraénih cevi (ve¢ kot 8 metrov) je treba povecati tlak v cevi. Premer cevi mora biti 3/8" 1.D (notranji premer).
e Cev hranite stran od virov toplote, olja in ostrih robov. Na cevi preverite znake obrabe in poskodb ter se prepricajte, da so vsi prikljucki varni.

Mazanje

¢ Priporocljiva je uporaba samodejnega filtra, regulatorja in mazalnika, saj podaljsuje Zivljenjsko dobo orodja in omogoca njegovo trajno delovanje. Mazalnik
je treba redno preverjati in polniti z oljem za zra¢no orodje.

¢ Pravilno nastavitev mazilnika opravite tako, da poleg izpusnih odprtin poloZite list papirja in priblizno 30 sekund drzite odprto dusilno loputo. Mazalnik je
pravilno nastavljen, ko se na papirju nabere rahel madez olja. Prevelike koli¢ine olja se je treba izogibati.

¢ Najpomembneje je, da je orodje pravilno mazano, tako da je mazalnik napolnjen in pravilno nastavljen. Brez ustreznega mazanja orodje ne bo delovalo
pravilno in deli se bodo prezgodaj obrabili.
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e Uporabite ustrezno mazivo v mazalnici zracnega voda. Mazalnik mora biti tipa z nizkim pretokom zraka ali s spreminjajo¢im se pretokom zraka, napolnjen
pa mora biti do ustrezne ravni. Uporabljajte samo priporofena maziva, ki so posebej izdelana za pnevmatske aplikacije. Nadomestki lahko poskodujejo
gumijaste zmesi v O-obrocih in drugih gumijastih delih orodja.

o Ce na zracni sistem ni namescen filter/regulator/mazalo, je treba orodje mazati vsaj enkrat na dan ali po dveh urah dela z 2 do 6 kapljicami olja, odvisno
od delovnega okolja, neposredno prek zunanjega prikljucka v ohisju orodja.

SPECIFIKACIE
Tehnicni podatki
Model BAT6105
Navorni moment 68 Nm
Kvadratni pogon 1/2"
NAVODILA ZA UPORABO

Nalaganje in delovanje

1. Uporabljajte samo vticnice, ki so posebej zasnovane za uporabo z orodjem.

2. Orodje prikljucite na zracno cev.

3. Orodje drzite z desno roko, namestite pokrov tulca v vijak in pritisnite sproZilec, da za¢nete delati.
¢ Pretok zraka lahko uravnavate z nastavitvijo pretocnega ventila na dnu rocaja.

Prepriajte se, da je dovod zraka Cistdn da med delovanjem orodja ne presega 90 psi. Previsok zracni tlak in neocis¢en zrak skrajsata Zivljenjsko dobo

izdelka zaradi prekomerne obrabeé in sta lahko nevarna ter povzrocita materialno $kodo ali telesne poskodbe.
e Otrokom preprecite dostop do orodja in delovnega mesta.
e Za odstranitev matice orodja NE uporabljajte dodatne ali pretirane sile.
¢ NE dovolite, da bi orodje delovalo neprekinjeno dlje casa,saj toskrajsa njegovo Zivljenjsko dobo.

VZDRZEVANJE

Orodje je treba redno pregledovati in zamenjati obrabljene‘ali pokvarjeneidele, da bo enota delovala varno in ucinkovito.

e Pred menjavo pribora, servisiranjem ali vzdrzevanjemodklopite orodje iz.hapajanja z zrakom.
e Orodje uporabite Sele po zamenjavi ali popravilu poskodovanih delov.ali dodatne epreme.

Uporabljajte samo originalne nadomestne dele in dodatno opremo, ki so zdruZljivi.injprimerni za uporabo z orodjem.

Popravila mora opraviti usposobljen serviser.
e Orodje vsak dan namaZite z nekaj kapljicami olja za zra¢no orodje, ki:ga kanete v dovod zraka:
¢ Izguba napajanja ali teZzavno delovanje je lahko posledica naslednjega:
- Prekomerno odtekanje vode v zracni cevi.
- Vlaga ali zamasitev v zracni cevi.
- Tudi nabiranje umazanije na delih orodja lahko zmanjsa ucinkovitost.
« Ce ima orodje zracni filter (v obmogju dovoda zraka), ga odstranite in o€istite.
¢ Ko orodja ne uporabljate, ga odklopite od dovoda zraka, ocistite in shranite na varnem in suhem mestu, ki ni dostopno otrokom.
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o Ce se med uporabo orodja pojavi katera koli od naslednjih te7av, ga nemudoma izklopite in odklopite iz napajanja z zrakom. Ce tega opozorila ne upostevate,
lahko pride do hudih telesnih poskodb.

o Pred kakr$nimikoli nastavitvami odklopite orodje od dovoda zraka.

* Prizamenjavi O-tesnil ali cilindra ga pred ponovno montaZo namaZzite z oljem za zra¢no orodje.

1. Deli motorja so obrabljeni. 1. Namatzite ohisje sklopke.
2. Sklopka je obrabljena ali se zatakne zaradi 2. Preverite, ali je olja za sklopko prevec. Ohisja
pomanjkanja maziva. sklopke morajo biti polna le do pol vice. Prekomerno

Orodje deluje z normalno hitrostjo, vendar

pri obremenitvi izgubi hitrost polnjenje lahko povzroci upor na delih sklopke, ki se

vrtijo pri visokih hit ostih
Mazanje z mastjo: Vrocina obicajno kaZze na
nezadostno koli¢ino maziva v komori.

1. Deli motorja so zataknjeni z delci 1. Preverite, ali je fil er za dovod zraka zamasen.
Orodje deluje pocasi. Zrak rahlo tece iz umazanije. 2.V dovod zraka vlijte mazalno olje za zracno orodje v
izpuha 2. Regulator moci je v zaprtem polozaju. skladu z navodili.
3. Umazanija ovira pretok zraka. 3. Po potrebi ponovite zgoraj navedeno.
Orodje ne deluje. Zrak iz izpuha tece 1. Ena ali vec lopatic mo orja se je zataknilo 1. V dovod zraka vlijte mazalno olje za zra¢no orodje.
normalno |\zaradi nakopicenega materiala. 2. S plasti¢no pali¢i o nezno udarite po ohisju motorja.

Orodie se ne izklopi 1. O-tesnilni v dusilni loputi so se odmaknili 1. Zamenijajte o-tesnila ali pa orodje posljite na
! b A‘k deZa dovodnega ventila popravilo v servisni center.
%v

Opomba: Popravila sme opravlja
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SIMBOLURI

Cititi manualul inainte de a utiliza unealta. @ Purtati o masca de praf.

Purtati protectie auditiva. Purtati ochelari de protectie.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea
sculei, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari viitoare.

Reguli generale de siguranta

Tineti copiii si persoanele neesentiale departe de zona de lucru. Nu permiteti copiilor sd manipuleze unealta.

Nu purtati ceasuri, inele, bratari sau haine largi atunci cand utilizati instrumentul.

Mentineti scula in stare buna si inlocuiti orice piesa deterioratd sau uzatd. Utilizati numai piese originale. Piesele neautorizate pot fi periculoase.
Avertisment: Asigurati-va ca presiunea aerului este la un nivel adecvat si cd nu depdseste nivelurile recomandate. Se recomanda 90 psi.

Tineti furtunul de aer la distantd de caldurdyulei si margini ascutite. Verificati daca furtunul de aer este uzat inainte de fiecare utilizare si asigurati-va ca
toate conexiunile sunt sigure.

Purtati ochelari de protectie, protectie pentru urechi si protectie pentru maini.

Avertisment: Din cauza posibilei prezente a prafului de.azbest din garniturile de frana, atunci cand lucrati in apropierea sistemelor de franare ale
vehiculelor vd recomandam sa purtati o protectie respiratorie adecvatd.

Pastrati echilibrul si pozitia corecta a picioarelor. Asigurati-va ed podeaua nu este alunecoasa si purtati incdltaminte antiderapanta.
NU utilizati unealta pentru o sarcina pentru care nu este proiectatd.

NU utilizati unealta daca este deterioratd in vreun fel sau daca;functioneaza anormal.

NU transportati unealta de furtunul de aer.

NU directionati aerul din furtunul de aer spre dumneavoastra sau spre alte persoane.

Atunci cand nu este utilizat, deconectati scula de la alimentarea cu aersi depozitati-o intr-un loc sigur, uscat si inaccesibil copiilor.
Numai operatorii calificati si instruiti ar trebui sa instaleze, sa regleze sau sa utilizezeyinstrumentul.

Nu modificati instrumentul in niciun fel.

Pericol de proiectile

Tn timpul utilizarii sculei, exista riscul ca materialele si fie ejectate cu viteza mares
Purtati intotdeauna ochelari de protectie rezistente la impact in timpul utilizarii sculei.
Asigurati-va ca piesa de prelucrat este bine fixata.

Pericol de incurcare

Imbrécémintea si hainele largi, cum ar fi bijuteriile, colierele si manusile, se pot incurca fnipiesele in miscate, provecand rani grave.
Parul lung trebuie sa fie legat la spate pentru a nu se prinde in piesele in miscare.
Tineti mainile departe de piesele in miscare.

Pericole de functionare

Tineti scula corect si fiti intotdeauna pregatiti sa contracarati miscdrile bruste si sa aveti ambele maini disponibile.

Utilizati numai lubrifiantii recomandati de producator.

Nu utilizati unealta in spatii inchise.

Deconectati scula de la sursa de energie Tnainte de a schimba scula sau accesoriul introdus.

Nu atingeti prizele sau accesoriile in timpul functionarii, deoarece astfel creste riscul de tdiere, arsura sau ranire prin vibratii.
Utilizati numai dimensiunile si tipurile de accesorii recomandate de producdtorul sculei.

Nu utilizati prize sau accesorii daca nu sunt in stare bund, deoarece acestea se pot sparge si pot fi ejectate cu viteza mare.

Pericol de miscare repetitiva

n timpul utilizérii sculei, operatorul poate resimti disconfort la nivelul mainilor, bratelor, umerilor, gatului sau altor parti ale corpului.

Operatorul trebuie sa adopte o pozitie confortabild in timpul utilizarii sculei.

n cazul in care operatorul experimenteazé simptome precum disconfort persistent sau recurent, durere, furnicituri, amorteald, senzatii de arsurd sau
rigiditate, aceste semne de avertizare nu trebuie ignorate. Operatorul trebuie sa informeze angajatorul si sa consulte un profesionist calificat in domeniul
sanatatii.

Pericol la locul de munca

Alunecarile, impiedicarile si cazaturile sunt cauze de vatamare la locul de munca. Fiti atenti la suprafetele alunecoase si, de asemenea, la pericolele de
impiedicare cauzate de conducta de aer sau de furtunul hidraulic.

Actionati cu prudentd in medii necunoscute. Se pot produce vatamari grave daca unealta intra in contact cu cabluri electrice ascunse sau conducte de gaz.
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¢ Nu utilizati unealta in atmosfere explozive.
e Pdstrati unealta la o distanta sigura de foc sau de alte surse de caldura.

Pericol de praf si fum

o Praful si vaporii generati la utilizarea sculei pot fi ddunatori pentru sanatate.

¢ Directionati evacuarea astfel incat sa minimizati perturbarea prafului intr-un mediu plin de praf.
e Operatorul trebuie sa utilizeze accesorii adecvate pentru a colecta praful si a extrage fumul.

e Folositi protectie respiratorie pentru a va proteja de praf si vapori.

Pericol de zgomot

e Expunerea neprotejatd la niveluri ridicate de zgomot poate provoca pierderea permanenta a auzului si alte probleme, cum ar fi tinitus.
e Purtati protectie pentru auz in timpul utilizarii sculei.

e Tn cazul in care unealta poate fi dotat3 cu un amortizor de zgomot, asigurati-va c3 acesta este in stare buni si ci este instalat corect.

o Utilizati si intretineti scula conform recomandadrilor pentru a preveni cresterea inutila a nivelului de zgomot.

Pericol de vibratii

e Expunerea la vibratii poate provoca deteriorarea nervilor si a alimentdrii cu sange a mainilor si bratelor.
¢ Tineti mainile la distantd de partile care vibreaza intens.

e Purtati haine calduroase atunci cand lucrati in conditii de frig si pastrati-va mainile calde si uscate.

e Dacad va simtiti amortit, furnicaturi, dureri sau albirea pielii degetelor sau a mainilor, nu mai utilizati unealta, informati angajatorul si consultati un medic.

Utilizati si intretineti scula conform recomandarilor pentru a preveni cresterea inutild a nivelului de vibratii.

Nu folositi prize sau extensii uzate sau neadaptate; deoarece acest lucru ar putea cauza o crestere substantiala a nivelului de vibratii.

Sprijiniti greutatea sculei pe un stport, un intinzator sau un dispozitiv de echilibrare, dacd este posibil.
¢ Nu tineti unealta prea strans pentrua minimiza.efectele negative ale vibratiilor asupra sanatatii.

Instructiuni suplimentare de siguranta pentru.uneltele pneumatice

o Aerul sub presiune poate provoca rani grave. intotdeauna opriti alimentarea cu aer, goliti furtunul de presiunea aerului si deconectati scula de la
alimentarea cu aer atunci cand nu o utilizati, inainte dea schimba accesoriile sau atunci cand efectuati lucrari de intretinere sau reparatii.
e Nu directionati niciodatd aerul spre dumneavoastrad sau spre altcineva.

Verificati intotdeauna dacd furtunurile si fitingurile sunt deteriorate sau slabite.
e Aerul rece trebuie s fie directionat departe de maini.

¢ Nu depasiti presiunea maxima a aerului indicatd pe scula.

¢ Nu transportati niciodata unealta prin furtun.

ALIMENTAREA CU AER (FIG. 1)

Conector
Conector rapid rapid  Lubrificator Filtru
| |
- D q Compresor
m Bm de aer
| Supapa de
Instrument  Cuplaj rapid Cuplaj . inchidere
] rapid I
Furtun de aer Regulator

(0-8,5 bar)

Fig. 1
¢ Veti avea nevoie de o presiune a aerului de 90 psi si de un debit de aer conform specificatiilor.
¢ Avertisment: Asigurati-va ca alimentarea cu aer este curata si ca nu depdseste 90 psi in timpul functionarii sculei. O presiune prea mare a aerului si un aer
necuratat vor scurta durata de viatd a produsului din cauza uzurii excesive si pot fi periculoase, provocand daune materiale sau vatamari corporale.

Goliti zilnic rezervorul de aer. Apa din conducta de aer va deteriora unealta.

Curatati saptamanal filtrul de admisie a aerului.

Presiunea din conducta trebuie sa fie marita pentru a compensa furtunurile de aer neobisnuit de lungi (peste 8 metri). Diametrul furtunului trebuie sa fie de
3/8" I.D. (diametru intern).

Tineti furtunul departe de sursele de caldurd, de ulei si de marginile ascutite. Verificati furtunul pentru semne de uzurd si deteriorare si asigurati-va ca toate
conexiunile sunt sigure.

Lubrifiere

e Se recomanda utilizarea unui filtru-regulator-lubrificator automat, deoarece acesta prelungeste durata de viata a sculei si mentine scula in stare de
functionare sustinuta. Lubrificatorul trebuie verificat periodic si umplut cu ulei pentru scule pneumatice.

e Reglarea corectd a lubrifiantului se realizeaza prin plasarea unei foi de hartie langa orificiile de evacuare si prin mentinerea acceleratiei deschise timp de
aproximativ 30 de secunde. Lubrificatorul este reglat corect atunci cand pe hartie se adund o patd usoara de ulei. Trebuie evitate cantitatile excesive de
ulei.

e Este foarte important ca scula sa fie lubrifiatd corespunzator, prin mentinerea lubrifierului plin si corect reglat. Fara o lubrifiere adecvatd, unealta nu va
functiona corespunzator, iar piesele se vor uza prematur.
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Utilizati lubrifiantul adecvat in lubrifiantul pentru conductele de aer. Lubrificatorul trebuie sa fie de tip cu debit de aer redus sau cu debit de aer
schimbator si trebuie sa fie mentinut plin la nivelul corect. Utilizati numai lubrifianti recomandati, special conceputi pentru aplicatii pneumatice.
nlocuitorii pot dduna compusilor de cauciuc din garniturile O-ring ale sculei si din alte piese de cauciuc.

n cazul in care nu este instalat un filtru/regulator/lubrificator pe sistemul de aer, unealta trebuie lubrifiatd cel putin o dat3 pe zi sau dupd 2 ore de lucru

cu 2 pana la 6 picaturi de ulei, in functie de mediul de lucru, direct prin racordul de tip "male" din carcasa uneltei.

SPECIFICATII
Date tehnice
Model BAT6105
Cuplu de torsiune 68 Nm
Patrat de actionare 1/2"

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Incércare si functionare

1.
2.
3.

Folositi numai stifturi proiectate special pentru a fi utilizate cu unealta.

Conectati unealta la furtunul de aer.

Tinand unealta cu mana dreapta, se fixeaza capacul mansonului intr-un surub si se apasa pe tragaci pentru a incepe lucrul.

Debitul de aer poate fi reglat prin reglarea supapei de debit de la baza manerului.

Asigurati-va cd alimentarea cu aer este curata.si ¢a nu depaseste 90 psi in timpul functiondrii sculei. O presiune prea mare a aerului si un aer necuratat vor
scurta durata de viata a produsuldi din.€auza uzurii excesive si pot fi periculoase, provocand daune materiale sau vatamari corporale.

Tineti copiii departe de scula si de locul de munca.

NU aplicati o forta suplimentard sauiexcesiva asupra sculei pentru a indeparta o piulita.

NU ldsati scula sa functioneze continuu‘pentru o/perioada lungaide timp, deoarece acest lucru i va scurta durata de viata.

INTRETINERE

Unealta trebuie inspectata periodic si piesele uzate sau stricate trebuie inlocuite pentru ca unitatea sa functioneze n siguranta si in mod eficient.
Deconectati unealta de la alimentarea cu aer nainte de a schimbaaccesoriile,.de a o repara sau de a efectua lucrari de intretinere.

Utilizati unealta numai dupa inlocuirea sau repararea pieselor sau accesoriilor deteriorate.

Folositi numai piese de schimb si accesorii originale care sunt.compatibile si adecvate,pentru utilizarea cu unealta.

Reparatiile trebuie efectuate de un tehnician de service calificat.

Lubrifiati zilnic unealta cu cateva picdturi de ulei pentru unelte pneumaticepicurate in admisia de'aer.

Pierderea de energie sau functionarea problematicd se poate datora urmatoarelor.cauze:

- Scurgere excesiva pe conducta de aer.

- Umiditate sau blocaj in conducta de aer.

- De asemenea, acumularea de murddrie pe anumite parti ale sculei poate reduce performanta.

Dacad unealta are un filtru de aer (situat in zona intrdrii de aer), scoateti filtrul de aer si‘euratati-l.

Atunci cand nu este utilizat, deconectati unealta de la alimentarea cu aer, curatati-o si depozitati-o intr-un loc sigur$i uscat, inaccesibil copiilor.
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¢ Dacd una dintre urmatoarele probleme apare in timpul utilizarii sculei, opriti-o si deconectati-o imediat de la alimentarea cu aer. Nerespectarea acestui

avertisment va avea ca rezultat vatamari corporale grave.

¢ Deconectati unealta de la alimentarea cu aer inainte de a efectua orice reglaje.
e Atunci cand inlocuiti garniturile inelare sau cilindrul, lubrifiati cu ulei pentru scule pneumatice inainte de reasamblare.

Unealta functioneaza la viteza normal3,
dar pierde din viteza sub sarcina

1. Partile motorului sunt uzate.
2. Ambreiajul este uzat sau se blocheaza din
cauza lipsei de lubrifiant.

1. Lubrifiati carcasa ambreiajului.

2. Verificati daca exista un exces de ulei de ambreiaj.
Carcasele ambreiajului trebuie sa fie pline doar pe
jumatate. Umplerea excesivd poate cauza rezistenta pe
piesele ambreiajului de mare viteza.

Lubrifierea cu unsoare: Caldura indicd de obicei o
cantitate insuficienta de unsoare in camera.

Unealta functioneaza incet. Aerul curge
usor de la evacuare

1. Partile motorului sunt blocate cu particule
de murdarie.

2. Regulatorul de putere se afla in pozitia
inchis.

3. Murddria blocheaza fluxul de aer.

1. Verificati daca filtrul de admisie a aerului este
blocat.

2. Turnati uleiul de lubrifiere pentru scule pneumatice
in admisia de aer conform instructiunilor.

3. Repetati cele de mai sus, dupd cum este necesar.

. Una sau mai multe palete ale motorului
blocat din cauza acumuldrii de material.

1. Turnati uleiul de lubrifiere a sculei pneumatice in
admisia de aer.

2. Bateti usor carcasa motorului cu un ciocan de
plastic.

1. Tnlocuiti garniturile inelare sau trimiteti scula la un
centru de service pentru reparatii.
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SIMBOLI

@ Proditajte prirucnik prije rukovanja alatom. @ Nosite masku za prasinu.

Nosite zastitu za sluh. Nosite zastitne naocale.

UPUTE O SIGURNOSTI

Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati oStecenjem alata, tjelesnom
ozljedom i/ili o$teéenjem imovine. Spremite priruénik na sigurno mjesto za buduéu referencu.

Opce sigurnosne mjere
¢ Drzite djecu i nepotrebne osobe udaljene od radnog podrucja. Ne dopustite djeci da rukuju alatom.
¢ Ne nosite satove, prstenje, narukvice ili labavu odjecu prilikom koristenja alata.

e OdrZavajte alat u dobrom stanju i zamijenite sve ostecene ili istroSene dijelove. Koristite samo originalne dijelove. Neovlasteni dijelovi mogu biti opasni.
¢ Upozorenje: Provjerite da je tlak zraka na odgovarajucoj razini i da ne prelazi preporucene vrijednosti. Preporucuje se 90 psi.

DrZite crijevo za zrak dalje od topline, ulja i ostrih rubova. Provjerite crijevo za zrak na habanje prije svake upotrebe i provjerite jesu li sve veze sigurne.

Nosite odobrene zastitne naocale, zastituzawsi i zastitne rukavice.
¢ Upozorenje: Zbog moguce prisutnosti azbestne prasine s ko¢ionih obloga, prilikom rada oko kocionih sustava vozila preporucuje se nosenje
odgovarajuce respiratorne zastite:

Odrzavajte ispravnu ravnotezu i oslonac. Osigurajte da pod nije sklizak i nosite obucu s protukliznim potplatom.

NE koristite alat za zadatak za koji nije namijenjen.

NE koristite alat ako je na bilo koji nacin ostecen ili nepravilno funkcionira.

¢ NE nosite alat pomocu crijeva za zrak.

¢ NE usmjeravajte zrak iz crijeva za zrak prema sebi'ilidrugima.

e Kada se ne koristi, odspojite alat od izvora zraka i‘pohranité na sigurno, suho mjesto koje je nedostupno djeci.
e Samo kvalificirani i obuceni operateri trebaju instalirati, podesavati ili koristiti'alat.

¢ Ne mijenjajte alat na bilo koji nacin.

Opasnost od projektila

¢ Prilikom koriStenja alata postoji rizik od izbacivanja materijala velikem'brzinom.
¢ Uvijek nosite zastitne naocale otporne na udarce prilikom rukovanja alatom.

e Osigurajte da je radni komad ¢vrsto pricvrscen.

Opasnost od zapetljavanja

¢ Labava odjeca i odjevni predmeti poput nakita, ogrlica i rukavica mogu se zapetljatiw pokretnim dijelovima,uzrokujuéi ozbiljne ozljede.
¢ Duga kosa mora biti vezana kako bi se sprijecilo zapetljavanje u pokretnim dijelovima.
o Drizite ruke dalje od pokretnih dijelova.

Radni rizici

e Pravilno drzite alat i uvijek budite spremni za suprotstavljanje naglim pokretima i imajte oba ruke slobodna.

Koristite samo maziva preporucena od strane proizvodaca.

Ne koristite alat u zatvorenim prostorima.

Iskljudite alat iz izvora energije prije zamjene umetnutog alata ili pribora.
¢ Ne dodirujte uticnice ili pribor tijekom rada jer to povecava rizik od rezova, opeklina ili vibracijskih ozljeda.

Koristite samo veli¢ine i vrste pribora koje preporucuje proizvodac alata.
¢ Ne koristite uti¢nice ili pribor ako nisu u dobrom stanju jer se mogu razbiti i izbaciti velikom brzinom.

Rizik od ponavljajucih pokreta
e Dok koristite alat, operator moze osjetiti nelagodu u rukama, rukama, ramenima, vratu ili drugim dijelovima tijela.
e Operator bi trebao zauzeti udoban polozaj dok koristi alat.

¢ Ako operator osjeti simptome poput trajne ili ponavljajuée nelagode, boli, trnjenja, utrnulosti, peckanja ili ukocenosti, ove upozoravajuée znakove ne bi
trebalo ignorirati. Operator bi trebao obavijestiti poslodavca i konzultirati kvalificiranog zdravstvenog strucnjaka.

Radni rizik

¢ Klizanje, spoticanje i padovi uzrokuju ozljede na radnom mjestu. Budite svjesni klizavih povrsina i takoder opasnosti od spoticanja uzrokovanih zrachom
linijom ili hidrauli¢kim crijevom.
¢ Budite oprezni u nepoznatim okruzenjima. Ozbiljne ozljede mogu nastati ako alat dode u dodir s skrivenim elektri¢nim kabelima ili plinskim cijevima.
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¢ Ne koristite alat u eksplozivnim atmosferama.

¢ Drzite alat na sigurnoj udaljenosti od vatre ili drugih izvora topline.

Rizik od prasine i dima

e Prasina i dim koji se stvaraju prilikom koristenja alata mogu biti Stetni za zdravlje.

e Usmijerite ispuh kako biste smanijili uznemiravanje prasine u okruzenju punom prasine.
e Operator bi trebao koristiti odgovarajuci pribor za prikupljanje prasine i izvlaenje dima.
e Koristite respiratornu zastitu kako biste se zastitili od prasine i dima.

Rizik od buke

¢ IzloZenost visokim razinama buke moZe uzrokovati trajni gubitak sluha i druge probleme, poput tinitusa.
¢ Nosite zastitu za sluh prilikom rada s alatom.

e Ako se alat moZe opremiti ispusnim sustavom, provjerite je li u dobrom stanju i pravilno instaliran.

o Koristite i odrzavajte alat prema preporukama kako biste sprijecili nepotrebno povecanje razine buke.
Rizik od vibracija

¢ |zloZenost vibracijama moze ostetiti Zivce i dotok krvi u ruke i ruke.

Drzite ruke dalje od intenzivno vibrirajucih dijelova.

Nosite toplu odjeéu kada radite u hladnim uvjetima i drZite ruke toplima i suhima.

Ako osjetite utrnulost, trnce, bol ili izbjeljivanje koZe na prstima ili rukama, prestanite koristiti alat, obavijestite poslodavca i konzultirajte lijecnika.

Koristite i odrzavajte alat prema preporukamakako biste sprijecili nepotrebno poveéanje razine vibracija.

Ne koristite istroSene ili neodgovarajuce uticnice ili produzne kablove, jer to moze uzrokovati znacajno povecanje razine vibracija.

Podupirite teZinu alata na stalkugnapetom ili balanseru, ako je moguce.

Ne drZite alat precvrsto kako biste smanjili negativne zdravstvene ucinke vibracija.
Dodatne sigurnosne upute za pneumatske alate

e Zrak pod pritiskom moze uzrokovati ozbiljne ozljede. Uvijek isklju€ite dovod zraka, ispusite crijevo od zraka i odspojite alat od izvora zraka kada ga ne
koristite, prije mijenjanja pribora ili obavljanjaiodrZavanja ili popravaka.
¢ Nikada ne usmjeravajte zrak prema sebi ili drugima.

Uvijek provjerite oStecene ili labave crijeva i spojeve.

e Hladan zrak mora biti usmjeren dalje od ruku.

¢ Ne prekoracujte maksimalni tlak zraka naveden na alatu.
¢ Nikada ne nosite alat pomocu crijeva.

DOVOD ZRAKA (SL. 1)

Brzi
Brzi spojnik spojnikPodmazivat Filter
Zracni
Alat m EIDI kompresor
Brzi spoj
I
Crijevo Regulator
(0-8,5
Sl.1

e Trebat ¢e vam tlak zraka od 90 psi i protok zraka prema specifikaciji.
¢ Upozorenje: Provijerite je li dovod zraka cist i ne prelazi 90 psi prilikom rada s alatom. Previsok tlak zraka i necisti zrak skratit e vijek trajanja proizvoda
zbog prekomjernog trosenja i mogu biti opasni, uzrokujuéi ostecenje imovine ili ozljede.

Ispraznite spremnik zraka svakodnevno. Voda u zra¢noj liniji ostetit ¢e alat.
¢ Tjedno ocistite filter za ulaz zraka.

Tlak u liniji treba povecati kako bi se nadoknadio za izuzetno dugacka crijeva za zrak (preko 8 metara). Promjer crijeva treba biti 3/8" unutarnjeg promjera.

¢ Drzite crijevo dalje od izvora topline, ulja i ostrih rubova. Provjerite crijevo na znakove habanja i ostecenja te se uvjerite da su sve veze ¢vrsto spojene.
Mazanje

e Preporucuje se koristenje automatskog filter-regulator-mazivaca jer produZuje vijek trajanja alata i odrzava alat u neprekidnom radu. Mazivac treba
redovito provjeravati i puniti s alatnim uljem na zrak.

¢ Pravilno podesavanje mazivaca se vrsi tako da se stavi list papira pored izlaznih otvora i drZi gas otvoren otprilike 30 sekundi. Mazivac je pravilno podesen
kada se na papiru skupi lagana mrlja ulja. Treba izbjegavati pretjerane kolicine ulja.

¢ Najvaznije je da alat bude pravilno podmazan tako da se mazivac redovito puni i ispravno podesava. Bez pravilnog podmazivanja alat nece pravilno raditi i
dijelovi ¢e se prerano trositi.
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¢ Koristite odgovarajué¢e mazivo u mazivacu zracne linije. Mazivac treba biti niskog protoka zraka ili promjenjivog protoka zraka i treba ga drzati napunjenog
do ispravne razine. Koristite samo preporucena maziva, posebno izradena za pneumatske primjene. Zamjene mogu ostetiti gumene spojeve u O-
prstenovima alata i drugim gumenim dijelovima.

e Ako filter/regulator/maziva¢ nije instaliran na zranom sustavu, alat treba podmazivati barem jednom dnevno ili nakon 2 sata rada s 2 do 6 kapi ulja,

ovisno o radnom okruzenju, izravno kroz muski priklju¢ak u kuéistu alata.

SPECIFIKACUE
Tehnicki podaci
Model BAT6105
Okretni moment 68 Nm
Kvadratni pogon 1/2"
UPUTE ZA RAD

Ucitavanje i rad

1. Koristite samo uticnice koje su posebno dizajnirane za upotrebu s alatom.

2. Povefzite alat s crijevom za zrak.

3. Drzedi alat desnom rukom, postavite pokrov navlake na vijak i povucite okidac da biste zapoceli rad.

Protok zraka moze se regulirati podesavanjem,protokovnog ventila na dnu rucke.

Provjerite je li dovod zraka Cist i ne prelazi 90 psitijekom rada alata. Previsok tlak zraka i necisti zrak ¢e skratiti vijek trajanja proizvoda zbog prekomjernog

trosenja i mogu biti opasni uzrokujuci otecenje imovine ili ozljede.

Drzite djecu dalje od alata i radnog mjesta.

NE primjenjujte dodatnu ili pretjeranu silu.na.alat kako bisteiuklonili maticu.
¢ NE dopustite da alat neprekidno radi dulje vrijeme jer ¢e to skratiti njegov vijek trajanja.

ODRZAVANIJE

¢ Alat se mora redovito pregledavati, a istroseni iliesteceni dijelovi moraju'se zamijeniti kako bi se osiguralo sigurno i u¢inkovito funkcioniranje jedinice.

Iskljudite alat iz izvora zraka prije zamjene pribora, servisiranja iliebavljanja odrzavanja.

Koristite alat samo nakon zamjene ili popravka osteéenihidijelova ili pribora.

Koristite samo originalne zamjenske dijelove i pribor koji sukempatibilni i prikladni za,upotrebu s alatom.

e Popravke mora obaviti kvalificirani servisni tehnicar.

Podmazujte alat svakodnevno s nekoliko kapi ulja za alate na zrak koje se kapaju u ulaz zrakax
e Gubitak snage ili problemati¢an rad moze biti uzrokovan sljedec¢im:
- Prevelikim optereéenjem na zrac¢noj liniji.
- Vlagom ili blokadom u zracnoj cijevi.
- Nakupljanje prljavstine na dijelovima alata takoder moze smanijiti performanse.
e Ako alat ima zracni filter (smjesten u podrudju ulaza zraka), uklonite zra¢ni filter i oCistite ga.
e Kada se ne koristi, iskljucite alat iz izvora zraka, ocistite alat i pohranite ga na sigurno i suhe.mjesto nedostupno djeci.
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e Ako se tijekom upotrebe alata pojave sljededi problemi, odmah ga iskljucite i odspojite iz izvora zraka. Nepostivanje ovog upozorenja rezultirat ¢e

ozbiljnom osobnom ozljedom.

o [skljucite alat iz izvora zraka prije bilo kakvih podesavanja.

® Pri zamjeni O-prstenova ili cilindra, podmaZite ih uljem za alate na zrak prije ponovne montaze.

Alat radi normalnom brzinom, ali gubi
brzinu pod opterecenjem

1. Dio motora je istrosen.
2. Kvadilo je istroseno ili se lijepi zbog
nedostatka podmazivanja.

1. Podmatzite kuciste kvacila.

2. Provjerite ima li previse ulja u kvacilu. Kudéista
kvacila trebaju biti samo napola puna. Prekomjerno
punjenje moZe uzrokovati otpor na dijelovima
kvacila visoke brzine.

Podmazivanje masti: PoviSena temperatura obi¢no
ukazuje na nedovoljnu koli¢inu masti u komori.

Alat se sporo pokrece. Zrak blago izlazi iz
ispusnog otvora.

3. Prljavstina blokira protok zraka.

1. Dijelovi motora zaglavljeni su prljavstinom.
2. Regulator snage je u zatvorenom poloZzaju.

1. Provjerite ima li blokade u ulaznom filteru zraka.
2. Ulijte ulje za podmazivanje alata na zrak u

ulaz prema uputama.

3. Ponovite postupak prema potrebi.

Alat ne radi. Zrak normalno izlazi iz
ispusnog otvora.

1. Jedna ili viSe motornih lopatica
zaglavile zbog nakupljanja materijala.

1. Uliti ulje za podmazivanje alata u ulaz zraka.
2. Lagano udariti kuéiste motora plasti¢nim c¢ekicem.

BORMANN

N
Alat se nece iskljuéiti.
i S

Napomena: Popravke bi treb. ( @
N

-prstenovi u regulatoru gasa su ispali iz
og ventila sjedala.

1. Zamijenite O-prstenove ili posaljite alat u servisni
centar radi popravka.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta epyaleio aépog €XOUV KOTAOKEVAOTEL ME QUOTNPA TTPATUTIA IOV €XEL BEOEL N eTaLpEia
KOl OUVASOUV HE TO EVPWTAIKA TIPOTUTIAL TTOLOTNTAG. Ma Ta epyadeia agpog Tng etalpei-
0G Hag TopEXETAL TTEPIOSOG EyyUNONG 24 UNVWV YLOL EPAGLTEXVLKI XProN Kat 12 Hnvwv ya
enayyehpatikn xprion. H oxug tng eyyunong §ekwvd amod tv nUePoUnvia ayopdg Tou mpo-
16VTOG. ATOSELKTIKO TOU SIKAULWUATOG TNG EYYUNONG QUITOTEAEL TO MOPACTATIKO AyOpAg TOU
epyaleiou (amodelén Aavikng i TLLOAOYLO). Z€ Kauld epimtwon n etatpeia ev KaAUTTTEL
™ OXETKA Samdvn avtaAAaKTIKWY Kot epyaciag v kat epooov 6 cuvodeletal amd avti-
ypadOo TOU MAPACTATIKOU. I€ TIEPIMTWON TIOU N EMLOKEUN TIPETEL VAL YIVEL OTO service pag
n Samdvn petadopdg (amod kat pog) Baplvel €€ ohokArpou tov amootoléa. Ta epyaleia
QrOOTEAAOVTOL YLOL TV EMLOKELN TOUG 0TV €Tatpeia i o e§ouotodotnpévo cuvepyeio pe
Tov ev8eSELYHEVO TPOTIO KAl HECO PETADOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou ¢pBeipovtal ductoloyikd amod t xprion toug (avaAwotpo avtoAa-
KTIKA).

2) Epyaleia mou €xouv umooTel {npieg and t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe eA\tf ouvtrpnon.

4) Xprion pn ev8eSelypévwvy AMavTkwy f e§aptnudtwy.

5) EpyaAeia mou €xouv §00ei xwplig emBapuvon.

6) BAGPn mou odeiletal o 6UVSECN MEMLECUEVOU AEPQ LE TtiETT SLAdOPETIKA Ao Thv ava-
YPODOUEVN 0TV TIVAKISOL TEXVLKWY XAPAKTNPLOTIKWV.

7) BAGBN TIOU TPOKUTITEL QIO TN XProN aKABapTOoU, N GALTPOPLOUEVOU TIETILECUEVOU AEPQL.
8) BAGBN A kakn Aettoupyia mou éxetl mpokUPeL amd MANUUEAR kabapLopd tou epyaleiou.
9) Emadn tou epyadeiov pe xnpikd, i BAGBN and vypaocia, StaBpwon.

10) Epyaleia mou €xouv unooTel Tpomonolioetg — OANAYEG fi £XOUV aVOLXTEL amd un e€ou-
olodotnuévo ouvepyeio.

11) Inoopéva pépn/efopthpata efattiag un opBAC xprieng.

12) EpyaAeia mou xpnotpomnololvtal yla evolkiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL ATTOKAELOTIKA T SWPEAV QVTLKATAOTOON, TOUNEEOPTHHATOG TTOU EXEL
KOTAOKEUQOTIKO EAGTTWHO 1) aotoxio UAKOU. Ze mepimtwan eAewding avtaAaktikol n
etatpeio Slatnpei to Sikaiwpo avIKatdotaong tou epyaAeiou pe GAAo aveiotolo HovTého.
Metd tn Sieknepaiwon eyyUnong ev empunkLuveTal oUTE avoVEWVETAL O XPOVOG Eyyunong
Tou gpyaleiou. Avtikatdotaon avtoAAAKTIKOU HE XPEwon/ EMLOKEUNAG, KOAUTITETaL and 1
XPOVO gyyunon ko Aettoupyiag, pe mpolndBeon Ty TpRon Twv 6pwv gyylnong. Ta
avtaAAaKTIKA fj Ta epyaleia Ta omoia avTikabioTavtal MepaRéVouV OTNY KATOXH TNGETAL-
peiag HogG. ANEG QmaLTrOELS, EKTOG O QUTEG TTOU avadEPOVTAL O QUTO TO EVIUTIO EYYU-
nong emokeung 1 PAawv epyaieiwv aépog, Sev Loxvouv. Mo aUTAV TV EYyuncn LoxVeL TO
eAANVLKO Aikato.

WARRANTY

Les outils pneumatiques ont été fabriqués selon des normes strictes, établies par notre
société et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils
pneu-matiques sont fournis avec une période de garantie de 24 mois pour une utilisation
non professionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a
partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat
de l'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des
piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat
n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les
frais de transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les
outils doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére
et avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’usent naturellement par suite de leur utilisation (pieces
consommables).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus ou mal soignés.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages résultant du raccordement d’air comprimé a une pression différente de celle
requise selon I'étiquette des données techniques.

7) Dommages résultant de |'utilisation d’air comprimé non nettoyé et non filtré.

8) Dommages ou mauvais fonctionnement dus a un nettoyage insuffisant de l'outil.

9) Loutil a été en contact avec des produits chimiques, a été corrodé ou endommagé par
"humidité.

10) Outils qui ont été modifiés ou démontés par du personnel non autorisé.

11) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

12) Les outils utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil pneumatique par un autre du
méme type. Aprés la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie
de la machine ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce détachée
avec frais de réparation est couvert par une garantie de bon fonctionnement de 1 an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils rempla-
cés restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées
dans ce formulaire de garantie, concernant la réparation d’un outil ou de son endommage-
ment, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The pneumatic tools have been manufactured according to strict standards, set.by our.
company, which are aligned with the respective european quality standards. The pneu-
matic tools are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use
and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of the
product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail receipt
or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of spare
parts and respective required working hours unless a copy of the purchase document is
presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of trans-
portation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The said tools must be sent
for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and means
of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (expendable parts).
2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained or taken care of.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage as a result of connection of pressurized air with a pressure that differs from the
one required according to the technical data label.

7) Damage as a result of unclean, unfi Itered pressurized air use.

8) Damage or malfunction as a result of not cleaning the tool as required.

9) The tool has come in contact with chemicals, has been corroded or damaged by humidity.
10) Tools that have been modified or disassembled by unauthorized personnel.

11) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

12) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the pneumatic tool with another of the same kind. After all
warranty procedures have been concluded, the warranty period of the machine shall not be
extended or renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year
warranty of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts
or tools that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other
than those mentioned in this warranty form, regarding repairing a tool or damage thereof,
do not apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

I

Gli utensili pneumatici sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla no-
stra impresa;.che sono allineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli utensili pneu-
matici sono forniti con'un periedo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale e 12 mesi
per uso professionale. La'garanzia é valida dalla data di acquisto del prodotto. La prova del
diritto di garanzia e il documento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun
caso)l’aziendaccoprira il relativoicostoidei pezzi di ricambio e delle rispettive ore di lavoro
necessarie 'se non viene presentataiuna copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la
riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del trasporto
(da e per) e'interamente acarico del mittente (cliente). | suddetti utensili devono essere
inviati per la riparazione‘all'azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente a causa dell’'uso (pezzi sacrificabili).

2) Utensili danneggiati a causa delimancato rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Attrezzi sottoposti a scarsa manutenzione o cura.

4) Uso di lubrificanti o accessori inadeguati.

5) Utensili ceduti gratuitamente a terzi.

6) Danni causati dal collegamento di aria compressa con una pressione diversa da quella
richiesta secondo I'etichetta dei dati tecnici.

7) Danni causati dall’'uso di aria pressurizzata non pulita e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti causati dalla mancata pulizia dell’utensile come richiesto.

9) L'utensile & venuto a contatto con sostanze chimiche, & stato corroso o danneggiato dall’u-
midita.

10) Utensili che sono stati modificati o smontati da personale non autorizzato.

11) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

12) Utensili utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile pneumatico con un altro dello stesso tipo. Una vol-
ta concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia della macchina non potra
essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con spese di riparazione
& coperta da una garanzia di 1 anno di buon funzionamento, a condizione che vengano ri-
spettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in que-
sto modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di un utensile o il suo danneggiamento,
non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet pneumatike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té& vendosura nga kompania
joné, té cilat jané té pérputhur me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Mjetet
pneumatike sigurohen me njé periudhé garancie prej 24 muajsh pér pérdorim jo
profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga
data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé
mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston
pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur
éshté paragitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga
departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e mbajtur
nga dérguesi (klienti). Ai tha se mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje
ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé konsumohen natyrshém si pasojé e té génit té pérdorura (pjesé té har-
xhueshme).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq ose té kujdesura pér té.

4) Pérdorimi i lubrifi kantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi si rezultat i lidhjes sé ajrit té presuar me njé presion gé ndryshon nga ai gé kérk-
ohet sipas etiketés teknike té té dhénave.

7) Démtimi si pasojé e pérdorimit té ajrit té papastér dhe té pafi ltruar.

8) Démtimi ose mosfunksionimi si rezultat i mos pastrimit té mjetit sipas nevojés.

9) Mjeti ka réné né kontakt me kimikatet, éshté gérryer ose démtuar nga lagéshtia.

10) Mjetet gé jané modifikuar ose gmontuar nga personeli i paautorizuar.

11) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

12) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé tékomponentit gé paraget njé defekt
prodhues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjétin pneumatik me njé tjetér té té njéjtit lloj. Pasi té
jené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudhae garancisé sé makinés nuk do té
zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimii njé pjese rezervé me pagesé riparimimbulohet nga njé
garanci 1 vjegare e njé operacioni té miré, subjekti pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét
e kémbimit ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat,
pérveg atyre té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin e njé mjeti ose
démtimi té tij, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohenpér kété garancia.

GARANCUA

Pneumatski alati su proizvedeni po strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovaraju¢ im evropskim standardima kvaliteta. Pneumatski alati
imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseca za profesionalnu
upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na garanciju je doku-
ment o kupovini pneumatskog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnos-
tima kompanija nec¢ e pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno odgovaraju¢
e radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba
da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Pneu-
matski alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlas¢ eni servis i to tako da
budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica kori$¢ enja (potrosni delovi).

2) Alati koji su oste¢ eni nepostovanjem uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajuc ih maziva ili pribora.

5) Alati se daju tre¢ im licima bez naknade.

6) Ostecenja usled prikljuc¢enja komprimovanog vazduha sa pritiskom drugacijim od navede-
nog na tablici tehnickih karakteristika.

7) Ostecenja nastala upotrebom prljavog, nefiltriranog komprimovanog vazduha.

8) Ostecenje ili kvar nastao usled nepravilnog ¢iSéenja alata.

9) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje od vlage, korozije.

10) Alati koji su modifikovani - promenjeni ili otvoreni od strane neovlasc¢ene radionice.
11) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

12) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabric¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo
da zame-ni pneumatski alat drugim iste vrste. Nakon $to su svi garantni postupci zavrse-
ni, garantni rok pneumatskog alata se ne moze produzavati ili obnavljati. Rezervni delovi ili
pneumatski alati koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela
naknadom za popravku pokrivena je jednogodisnjom garancijom dobrog rada, koja podleze
postovanju uslova garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi
sa popravkom pneumatskog alata ili njegovim oste¢ enjem ne vaZze. Na ovu garanciju se
primenjuju gréki zakoni i odgovarajué i propisi.

ZARUKA

Pnevmatska orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki
so usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Pnevmatska erodja imajo
24-mesecno garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo in 12-meseéno garancijsko/dobo
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici do
garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni ra¢un ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih
ur, ¢e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na$ servisni
oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Omenjeno orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblaséeni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCISKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se zaradi uporabe naravno obrabijo (potrosni deli).

2) Orodja, poskodovana zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodija, ki so slabo vzdrzevana ali za katera je slabo poskrbljeno.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplacno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi prikljucitve tlacnega zraka s tlakom, ki se razlikuje od zahtevanega v
skladu z etiketo s tehni¢nimi podatki.

7) Poskodbe zaradi uporabe necistega, nefiltriranega tlacnega zraka.

8) Poskodba ali nepravilno delovanje kot posledica neocis¢enja orodja, kot je zahtevano.
9) Orodije je prislo v stik s kemikalijami, je bilo korodirano ali poskodovano zaradi vlage.
10) Orodije, ki ga je spremenilo ali razstavilo nepooblasé¢eno osebje.

11) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

12) Orodija, ki se uporabljajo za najem.

Pnevmatska orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki
so usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Pnevmatska orodja imajo
24-mesecno garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo in 12-mese¢no garancijsko dobo
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici do
garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni racun ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih
ur, ¢e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na$ servisni
oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Omenjeno orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblaséeni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

Pneumatické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem stanovenych naSou spo-
loénostou, ktoréssu v stlade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na pneumatické
ndradie sa poskytuje,zaru¢na doba 24 mesiacov na neprofesiondlne pouZitie a 12 mesia-
cov na profesionalne pouZitie. Zaruka plati od dadtumu zakupenia vyrobku. Dokladom o
ndroku_narzéruku je,doklad o kipe naradia (maloobchodny doklad alebo faktura). Spo-
lo€nost v Ziadnom pripade ‘neuhradi prisluiné ndklady na nadhradné diely a prisluiné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predloZena képia dokladu o kipe. V pripade, Ze
opravu musi vykonat nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spéat) znadsa v
plnej.miere odosielatel (zakaznik)s'Uvedené naradie musi byt zaslané na opravu do spo-
lo¢nostivalebo do autorizovaného servisuwhodnym spdsobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely; ktoré sa prirodzene,opotrebuvaju v dosledku pouZivania (spotrebné diely).
2) Nastroje poskodené v.dosledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie, ktoré je nedostatocne udrZiavané alebo o ktoré je zle postarané.

4) PouZivanie nevhodnychimaziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretimsubjektom bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku pripojenia tlakového vzduchu s inym tlakom, ako je poZadovany
podla stitku s technickymi udajmi.

7) Poskodenie v dosledku pouZivania necistého, nefiltrovaného tlakového vzduchu.

8) Poskodenie alebo porucha v dosledku nevycistenia naradia podla poZiadaviek.

9) Naradie prislo do styku s chemikdliami, bolo skorodované alebo poskodené vihkostou.
10) Néradie, ktoré bolo upravené alebo demontované neopravnenym personalom.

11) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouZivania.

12) Néstroje pouzivané na prenajom.

Pneumatické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem stanovenych naSou spo-
lo¢nostou, ktoré su v sulade s prislusnymi eurédpskymi normami kvality. Na pneumatické
naradie sa poskytuje zaruéna doba 24 mesiacov na neprofesionélne pouZitie a 12 mesia-
cov na profesionalne pouZitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokladom o
naroku na zaruku je doklad o kupe naradia (maloobchodny doklad alebo faktura). Spo-
lo¢nost v Ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a prisluiné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predloZzend képia dokladu o kupe. V pripade, Ze
opravu musi vykonat nade servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) zndsa v
plnej miere odosielatel (zékaznik). Uvedené naradie musi byt zaslané na opravu do spo-
lo¢nosti alebo do autorizovaného servisu vhodnym spdsobom a dopravnym prostriedkom.



FAPAHLUMA

FTAPAHLUMIA

MHeBMaTUYHUTE MHCTPYMEHTU Ca MPOW3BEAEHW B CbOTBETCTBME CbC CTPOrM CTAHAAPTH,
YCTaHOBEHM OT HaLaTa KOMMaHMUsA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBUE CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKU
CTaHAApPTM 33 Ka4yecTBO. THEBMATUUYHWUTE MHCTPYMEHTM Ce NPeOoCTaBAT C rapaHLMOHEH CPOK
oT 24 meceua 3a HenpodecnoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npopecroHanHa ynortpeba.
FapaHuuMATa e Ba/MAHa OT AaTaTa Ha 3aKynysBaHe Ha NpoAyKTa. [loka3aTencrso 3a NpaBoTo
Ha rapaHuua e JOKYMEHTBLT 3@ 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6enexka oT marasuH
nnu paktypa). Mpu HUKaKBM 06CTOATENCTBA APYHKECTBOTO HE NOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3Xxoamn
3a pe3epBHM YaCTU U CbOTBETHUTE HEOBXOAMMU PabOTHU YacoBe, aKo He Bbae NpeacTaBeHo
KOMuWe OT AOKYMeHTa 3a MOKynkKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbPLUEH OT
HalLWA cepBU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMNOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO OT U3npaLiaya
(knuneHTa). Tean MHCTPyMeHTH TpabBa Aa 6bAAT U3NPATEHU 33 PEMOHT B KOMNAHWATA WU B
0TOPU3NPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH U C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YACTU, KOUTO CE M3HOCBAT MO ECTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4acTu 3a usxabasaHe).

2) IHCTPYMEHTH, NOBPEAEHM B PE3yNTaT Ha HECNasBaHe Ha MHCTPYKLMUTE Ha MPOU3BOAUTENS.
3) MHCTPYMEHTM, KOMTO Ca /10O MOALbP}KAHM MK 338 KOMTO Ca NOIaraHu IoLWu rPUsKM.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTePUANU AW NPUHALNEKHOCTY.

5) UHCTpymeHTH, npegocTtaseHn 6e3nnaTtHo Ha TPeTu inua.

6) MoBpean B pe3ynTaT Ha CBbP3BaHE Ha Bb3AyX NOJ HanAraHe C HanAraHe, KOeTo ce
pPasnnyaBa OT M3UCKBAHOTO CbINIACHO ETUKETA C TEXHUYECKU AAHHM.

7) Nospeau B pesynTaTt Ha M3M0N3BaHE HA HEMOYMCTEH, HedUATPUPAH Bb34yX NOA HansAraHe.
8) Mospeaa WM HeW3NPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HEMOYMCTBAHE HA MHCTPYMEHTA CbIIACHO
W3UCKBaHUWATA.

9) MHCTPYMEHTBT € B/II3bA B KOHTAKT C XMMUKanK, 61U e Koposupan uam e nospeseH ot
Bnarara.

10) UHCTpyMEHTH, KOUTO ca 6uam moauduumpaHn nav pasrnobeHn oT HeoTopU3UpaH
nepcoHan.

11) CuyneHu 4acT/KOMMNOHEHTH B pe3ynTar Ha HeloaxoasAwa ynotpeba.

12) UHCTPYMEHTH, M3MON3BAHU NOJ, HAEM.

fapaHuuATa noKpuBa camo 6e3nnatHaTa ,NOAMAHA = Ha KOMMOHEHTa, KOWTO WMma
npoussoacTBeH AedeKT uaun nospesa Ha matepuana. B CayyaiiHa aMnca Ha cieuuduumpara
pe3epBHa YacT KOMNaHWATA CU 3anasBa NPaBoTO Aa 3aMEeHU NMHEeBMATUYHWA UHCTPYMEHT
C Apyr oT cbwua Bua. Cnen NpuKNOYBaHEe HA |BCUYKM rapaHUMOHHWM Mpouesypu
rapaHLUMOHHMAT CPOK Ha MaLLMHATa He Ce YAb/XKaBa Unv NoAHOBABA. 3aMAHaTa Ha pe3epBHa
4acT C TaKca 3a PEMOHT ce NOKPUBa OT 1-roAuliuHa rapaHums.3a Aobpa ekcnioatauus, fnpu
CnasBaHe Ha rapaHUMOHHUTE YCNOBWA. 3aMeHeHWUTe pe3epBHU. YacTU WAU, MHCTPYMEHTH
0CTaBaT BbB B/NAJEHWE HA HallaTa KOMMaHus. M3WUCKBaHWUA, PasAUYHU OT MOCOYEeHUTE '8
TO3M rapaHuUMOHeH GpOPMYNAP, OTHOCHO PEMOHTA Ha MHCTPYMEHTa UAW NoBpesata My, He
ce npunaraT. Kbm Tasu rapaHuusa ce npuaarat rpbLKOTO 3aKOHOAATE/ICTBO U CbOTBETHUTE
pasnopen6bu.

GARANTIE
RO

MHeBMaTCcKWUTe anaTu ce NpousBefeHW MO CTPOrU CTaHAAPAM NOCTaBeHU of, HalwaTa
KOMMaHWja, KOM Ce YCOrNaceHW CO COOABETHWUTE EeBPOMCKWM CTaHAAPAM 3@ KBaAuTeT.
MHeBMaTCKWTe anatu ce o6e3beneHu co rapaHTeH PokK o4 24 mecelm 3a HenpodpecnoHanHa
ynotpe6a u 12 meceum 3a npodecroHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxku o, AaTyMoOT Ha
KynyBarbe Ha Npou3BogoT. [loKa3 3a rapaHUMCKOTO NPaBo e KynonpoAaKHUOT JAOKYMEHT
Ha anatoT (noTBpaa 3a manonposaxba unu dbakTtypa). KomnaHujata BO HUKOj Cay4aj Hema
[a M NOKpUe peneBaHTHUTE TPOLIOLM 33 pPe3epBHU AeN0oBU U COOABETHOTO MOTpe6HO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKO He Ce MpUKaXe Komuja of KynonpomasHWOT AOKYMeHT. Bo
CNyyaj NonpasKaTa Aa ja U3BPLUM HALLMOT CEPBUCEH OAAeN, TPOLOoLMTe 3a NpeBo3 (A0 v oa)
LIe/IOCHO Ce Ha ToBap Ha UCMpaKka4oT (KAMeHToT). HaBeaeHUTe anaTku mopa Aa ce ucnparart
Ha nonpasKa A0 KOMNaHWjaTa UAKM 40 OBnacTeHa paboTWAHWMLA HAa COOABETEH HAYMH U
NPeBO3HO CPEACTBO.

OCNOBOAYBAHA U OrPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) PesepBHM [eN0BM KOM MPUPOAHO Ce WUCTpOlIMja Kako nocneauua Ha ynotpebata
(noTpowHwu aenosm).

2) AnaTu OITETEHW KaKO PE3yTaT Ha HEMOUYUTYBaHE Ha yNaTcTBaTa Ha NPOM3BOAUTENOT.

3) AnaTuTe NOWWO OAPXKYBAHU UIN 3TPUKEHN.

4) YnoTpeba Ha HECOOABETHM lYBPUKAHTU MU [OAATOLM.

5) AnaTku Kow ce gaBaat Ha TpeTu imua becnaatHo.

6) OwTeTyBarbe KAaKO Pe3ynTaT Ha NOBP3yBake Ha BO3AYX NOA NPUTUCOK CO MPUTUCOK LWITO
Ce pas/IMKyBa of, OHOj WITO ce Hapa cnopes eTMKeTaTa 3a TEXHUYKM NOAATOLM.

7) OwrTeTyBatbe KaKo pesyntat Ha ynotpeba Ha HeuucT, HedUATPUPaAH BO3AYX MOA
NPUTUCOK.

8) OwTeTyBatbe AWM HEMCMNPABHOCT KAKO PE3YATaT Ha HeYUCTerbe Ha anaToT Kako WTo e
notpe6Ho.

9) AnaTKaTa AO0LL/Ia BO KOHTAKT CO XeMMKanum, buna KopoavpaHa Uam owTeTeHa o4 Bara.
10) AnaTku Kou ce MoaMPULMPAHU UK PACKIONEHW Of HEOBNACTEH NEPCOHAN.

11) CKpeHu AenoBu/KOMNOHEHTM KaKo pesyaTaT Ha HecooggeTHa ynotpeba.

12) AnaTKM LITO Ce KOPMUCTAT 3a U3HajMyBatbe.

fapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHEHTaTa LWTO NpeTcTaBysa
npoussoacTeeH AedeKT uau aedeKkT Ha matepujanor. Bo caydaj Ha HeAOCTaToK Ha
cneunduyeH pesepBeH Aes, KOMMNaHujaTa ro 3ap)Kysa NPaBoTo 4a ro 3aMeHMU MHEBMATCKUOT
anart co Apyr oA uct Bua. OTKaKo Ke ce 3aBpLuaT cuTe NPoLLeAypU 3a rapaHLmja, rapaHTHUOT
nepvoa Ha MallvMHaTa Hema Ja ce NPoAoXKYBa UAM 06HOBYBa. 3ameHaTa Ha pe3epBHUOT
[leN CO HannaTta 3a nonpasKa e NokpueHa co 1 roguHa rapaHumja 3a fo6po paboterbe,
nog, ycnoB Aa ce NoYMTyBaaT ycNoBUTE 3a rapaHumja. PesepBHUTE 4eN0BU UAU anaT Kou
Ce 3aMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HallaTa KomMnaHuja. bapararta, ocBeH oHue
CNoMeHaT BO OBOj rapaHTeH ¢popmynap, BO BPCKA CO MOMPaBKa Ha anatka UAM HejauHO
oLTeTyBatbe, He ce MPUMeHyBaaT. 3a 0Baa rapaHuuja ce NPUMEHyYBaaT rPUKUTe 3aKOHU U
penatuBHUTE perynaTveu.

GARANCIA
HUN

Uneltele pneumatice au fost fabricate in conformitate cu standardele stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate cu standardele de calitate europene respective. Uneltele
pneumatice sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
side 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabild de la data achizitiondrii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de achizitie a sculei (bon de casd sau factura).
Tn niciun caz, societatea nu va acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale orelor
de lucru necesare respective daca nu este prezentatd o copie a documentului de achizitie.
Tn cazul in care reparatia trebuie efectuats de citre departamentul nostru de service, costul
transportului (dus-intors) este suportat in intregime de catre expeditor (client). Tele scule
mentionate trebuie trimise pentru reparatii la companie sau la un atelier autorizat in modul
si cu mijloacele de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (piese consumabile).
2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Scule prost intretinute sau ingrijite.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriorari ca urmare a conectarii aerului sub presiune cu o presiune diferita de cea
necesara conform etichetei cu date tehnice.

7) Daune ca urmare a utilizarii aerului sub presiune necuratat, nefiresc de filtrat.

8) Deteriorari sau functionare defectuoasa ca urmare a faptului ca scula nu a fost curatata
conform cerintelor.

9) Unealta a intrat in contact cu substante chimice, a fost corodata sau deteriorata de
umiditate.

10) Unelte care au fost modificate sau dezasamblate de catre personal neautorizat.

11) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

12) Unelte utilizate pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezintd un defect de fabricatie
sau o defectiune materiala. Tn cazul in care lipseste o piesd de schimb specifici, compania
isi rezerva dreptul de a inlocui unealta pneumaticd cu o alta de acelasi tip. Dupad incheierea
tuturor procedurilor de garantie, perioada de garantie a utilajului nu se prelungeste sau
se reinnoieste. Tnlocuirea unei piese de schimb cu tax3 de reparatie este acoperitd de o
garantie de 1 an de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele
de schimb sau sculele Tnlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica alte cerinte,
altele decat cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea unei scule sau
deteriorarea acesteia. Legea greaca si reglementdrile aferente se aplica acestei garantii.

A pneumatikus szerszamokat a Vdllalatunk altal meghatarozott szigoru szabvanyok szerint
gyartjuk, amelyek 6sszhangban vannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal. A
pneumatikus szerszamokra nemyprofessziondlis hasznalat esetén 24 hénap, professzionalis
hasznalat esetén 12 hdnap garanciat vallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatdl érvényes. A jotallasi jog igazoldsa aszerszam vasarlasat igazoléd dokumentum (kis-
kereskedelmisblokk vagy szdmla). A vallalat semmilyen kérilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és.a megfelels szuikséges munkadrak vonatkozé koltségeit, ha nem mutatjak
be a védsarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szallitas (oda- és visszaszallitds) koltségeiteljes egészében a feladot (ugyfelet) terhelik.
Taz emlitett szerszamokat, javitasra a megfelel6 modon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a
vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott m(ihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) Potalkatrészek, amelyek a hasznélat kovetkeztében természetes médon elhasznalédnak
(fogyd alkatrészek).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartasa miatt sérult szerszamok.

3) Rosszul karbantartott vagy gondozott szerszamok.

4) Nem megfelel6 kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A m(iszaki adatok cimkéje szerint el&irt nyomastdl eltéré nyomasu nyomott leveg6 csatla-
koztatasanak kévetkeztében bekovetkezett karok.

7) Tisztatalan, nem sz(irt nyomott levegd hasznalatabél eredd karok.

8) A szerszam nem elGirdsszer( tisztitasanak kovetkeztében bekovetkezd karosodas vagy
meghibésodas.

9) A szerszam vegyi anyagokkal érintkezett, korrodalédott vagy nedvességtél karosodott.
10) A szerszamot illetéktelen személyek mddositottdk vagy szétszerelték.

11) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kévetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
12) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutatd alkatrész ingyenes cseréjére terjed
ki. Specifikus potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a pneumatikus
szerszamot egy masik, ugyanolyan tipusuval cserélje ki. Az 6sszes garancidlis eljaras lezarasat
kovetSen a gép garancialis ideje nem hosszabbithaté meg, illetve nem ujithaté meg. A javitd-
si dijjal terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotéllasi feltételek betarta-
sa mellett. A kicserélt pdtalkatrészek vagy szerszamok cégiink tulajdonaban maradnak. A
szerszam javitasdra vagy annak sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MIT

L-ghodod pnewmatic¢i gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta ‘kwalita ewropej rispettivi. L-ghodod pnewmatici
huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u 12-il xahar
ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt
tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta bl-imnut jew fattura). Taht |-ebda
¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u I-hinijiet tax-xog-
hol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li
t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, |-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithal-
las ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-imsemmija ghodod ghandhom jintbaghtu ghat-tiswi-
ja lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi tat-trasport xierqa.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZIJA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (partijiet li jistghu jintefqu).
2) Ghodda bil-hsara bhala rizultat ta ‘nugqas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod ma tantx jinzammu jew ikkurati.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accéessorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Hsara bhala rizultat ta ‘konnessjoni ta’ arja taht pressjoni bi pressjoni li tvarja minn dik
mehtiega skond it-tikketta tad-dejta teknika.

7) Hsara bhala rizultat ta ‘uzu ta’ arja taht pressjoni mhux nadifa u mhux iffiltrata.

8) Hsara jew malfunzjoni bhala rizultat li I-ghodda ma tnaddafx kif mehtieg.

10) Ghodod li gew modifikati jew zarmati minn persunal mhux awtorizzat.

11) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

12) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent li jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F’kaz ta’ nuqqgas ta’ spare partispecifika, il-kumpanija tirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda pnewmatika b’ohra tal<istess tip. Wara li I-proceduri ta ‘ga-
ranzija kollha jkunu gew konkluzi, il-perjoduta’ garanzija tal-magna m’ghandux jigi estiz jew
imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part/bi hlas'ta’ tiswija hija koperta minn garanzija ta
‘sena ta’ thaddim tajjeb, soggetta ghal konformita mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts
jew I-ghodda li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarra
dawk imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija ta’ ghodda jew,hsara taghha,
ma japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamenti relattivijjapplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA

Pneumatski alati proizvedeni su prema strogim standardima koje je postavila nasa tvrtka, a
koji su uskladeni s odgovarajuéim europskim standardima kvalitete. Pneumatski alati imaju
jamstvo od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu.
Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz o pravu na jamstvo je dokument o
kupnji alata (potvrda ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka neée pokriti relevantne
troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne predoci
kopija dokumenta o kupnji. U slucaju da popravak mora obaviti nas servis, troskove pri-
jevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Navedeni alat potrebno je poslati na
popravak poduzecu ili u ovlastenu radionicu odgovaraju¢im nacinom i prijevoznim sreds-
tvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica koristenja (potro3ni dijelovi).
2) Alati oSteéeni zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani ili dobro odrzavani.

4) Koristenje neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati dani tre¢im osobama besplatno.

6) Ostecenje kao posljedica prikljucka zraka pod tlakom koji se razlikuje od onog potrebnog
prema naljepnici s tehnickim podacima.

7) Ostecenja kao rezultat koristenja necistog, nefiltriranog zraka pod pritiskom.

8) Ostecenje ili kvar kao rezultat necis¢enja alata prema potrebi.

9) Alat je dosao u dodir s kemikalijama, nagrizao ga je ili ostetio vlaga.

10) Alati koje je modificiralo ili rastavilo neovlasteno osoblje.

11) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

12) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili gresku u materijalu. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene pneumatskog alata drugim iste vrste. Nakon zavrsetka svih jamstvenih pos-
tupaka, jamstveni rok stroja ne moZe se produziti niti obnoviti. Zamjena rezervnog dije-
la uz naknadu za popravak pokrivena je 1-godisnjim jamstvom ispravnog rada, podlozno
postivanju uvjeta jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili alati ostaju u vlasnistvu nase
tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji se ticu popravka alata
ili njegovog ostecenja, ne vrijede. Gréki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA

Las herramientas neumdticas han sido fabricadas de acuerdo conestrictas normas, esta-
blecidas por nuestra empresa, que estdn alineadas con las respectivasinormas decalidad
europeas. Las herramientas neumdticas tienen una garantia de 24 meses para_uso no pro-
fesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de la fecha de
compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra de
la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ningun caso
del coste correspondiente de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo
necesarias si no se presenta una copia del documento de compra. En caso de que la repa-
racion tenga que ser realizada por nuestro servicio técnico, los gastos de transporte (ida y
vuelta) correran integramente a cargo del remitente (cliente). Dichas herramientas deberan
ser enviadas para su reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medios
de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgastan de forma natural como consecuencia de su uso
(piezas fungibles).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal cuidadas o mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios como consecuencia de la conexion de aire a presidn con una presion diferente a la
requerida segun la etiqueta de datos técnicos.

7) Dafios causados por el uso de aire a presion sucio y sin filtrar.

8) Dafios o fallos de funcionamiento por no limpiar la herramienta como es debido.

9) La herramienta ha entrado en contacto con productos quimicos, ha sido corroida o dafia-
da por la humedad.

10) Herramientas que hayan sido modificadas o desmontadas por personal no autorizado.
13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un de-
fecto de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de una pieza de recambio especifica,
la empresa se reserva el derecho de sustituir la herramienta neumatica por otra del mismo
tipo. Una vez concluidos todos los tramites de garantia, no se prorrogara ni renovara el
periodo de garantia de la maquina. La sustituciéon de una pieza de recambio con cargo de
reparacion estd cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
quedan en posesion de nuestra empresa. No se aplican requisitos, distintos de los mencio-
nados en este formulario de garantia, relativos a la reparacion de una herramienta o a dafios
en la misma. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Narzedzia pneumatyczne zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi norma-
mi ustalonymi przez naszg firme, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi norma-
mi jakodci. Narzedzia pneumatyczne s3 objete 24-miesieczng gwarancjg w przypadku
uzytku nieprofesjonalnego i 12-miesieczng gwarancjg w przypadku uzytku profesjonalne-
g0. Gwarancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do gwarancji jest
dokument zakupu, narzedzia (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zosta-
nie przedstawiona kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zostaé¢
wykonana przez nasz dziat, serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci ponoszony
przez nadawce (klienta). Wspomniane narzedzia musza zosta¢ wystane do naprawy
do firmy. lubautoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére ulegaja naturalnemu zuzyciu w wyniku uzytkowania (czesci
zuzywalne).

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia niewtasciwie konserwowane lub pielegnowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie podmiotom trzecim.

6) Uszkodzenia w wyniku podtagczenia sprezonego powietrza o cisnieniu innym niz wymaga-
ne zgodnie z etykietg danych technicznych.

7) Uszkodzen powstatych w wyniku uzywania nieczystego, niefiltrowanego sprezonego
powietrza.

8) Uszkodzenie lub nieprawidtowe dziatanie w wyniku niedoktadnego wyczyszczenia nar-
zedzia.

9) Narzedzie miato kontakt z chemikaliami, zostato skorodowane lub uszkodzone przez wilgo¢.
10) Narzedzia zostaty zmodyfikowane lub zdemontowane przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane elementu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany narzedzia pneumatycznego na inne tego samego ro-
dzaju. Po zakoriczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancyjny maszyny
nie zostanie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za na-
prawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania
warunkéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posia-
daniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwaran-
cyjnym, dotyczace naprawy narzedzia lub jego uszkodzenia, nie majg zastosowania. Do
niniejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.








